
PROTOKÓŁ Nr V/2019 

z sesji Rady Miejskiej w Nakle nad Notecią 
z dnia 28 lutego 2019 r. 

odbytej w sali konferencyjnej Nakielskiego Ośrodka Kultury 
w Nakle nad Notecią w godz. 10.00 do 13.40 

Obradom przewodniczył : 

Protokołował: 

Paweł Wiśniewski 

Przewodniczący Rady Miejskiej 

Roman Bereit 

Otwarcia obrad V sesji Rady Miejskiej w Nakle nad Notecią dokonał 
Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Paweł Wiśniewski, który przywitał radnych, 
władze miasta, przewodniczących samorządów mieszkańców, sołtysów 

oraz wszystkich pozostałych gości. Przewodniczący poinformował, że Burmistrz 
Miasta i Gminy Nakło nad Notecią Sławomir Napierała chwilowo jest nieobecny 
ponieważ bierze udział w Konwencie Burmistrzów i postara się zdążyć na drugą 
część sesji Rady Miejskiej. 
Jednocześnie Przewodniczący poinformował, iż przebieg sesji Rady Miejskiej 
jest rejestrowany w postaci nagrania dźwięku oraz obrazu. 

Przewodniczący Rady Miejskiej wspólnie z Zastępcą Burmistrza Panem Piotrem 
Kalamonem wręczyli nowo wybranym sołtysom: Pani Ewie Kelm - Sołtysowi 

Sołectwa Chrząstowo, Panu Ryszardowi Kubiak - Sołtysowi Sołectwa Olszewka 
i Panu Mariuszowi Malikowskiemu - Sołtysowi Sołectwa Paterek, 
okolicznościowe listy gratulacyjne oraz kwiaty. 

Przewodniczący zaproponował uczczenie minutą ciszy pamięci niedawno 
zmarłego Honorowego Obywatela Nakła nad Notecią - Ojca Zdzisława 

Pałubickiego - jezuity, ponadto poinformował, że na pogrzebie reprezentowana 
była Gmina Nakło nad Notecią przez oficjalna delegację. 

Na sesji obecnych było 20 radnych, czyli wymagane quorum do podejmowania 
prawomocnych uchwał i wniosków 
Lista obecności stanowi zał. nr 1 do niniejszego protokołu. 

Rada Miejska przystąpiła do realizacji punktów porządku obrad. 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie cały porządek obrad bez zmian. 
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Wyniki glosowania 

ZA: 20, PRZECIW: O, WSTRZYMUJE SIĘ: O, BRAK GŁOSU: O, 
NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (20) 
Katarzyna Borzych - Kubacka, Dariusz Domek, Jan Grabarski, Ewa Haberska, 
Ewa Hoppe, Anna Karolczak, Szymon Karolczak, Sławomir Krainski, Michał 
Krzoska, Ryszard Kubiak, Mariusz Malikowski, Jan Marciniak, Monika 
Młynarczyk, Halina Mnichowska, Zdzisław Sell, Jan Światłowski, Jolanta 
Tadych, Paweł Wiśniewski, Kazimierz Wnuk, Antoni Żygowski. 
NIEOBECNI (1) 
Michał Gacka. 

Porządek obrad 
1. Otwarcie obrad 

a) stwierdzenie kworum 
b) zatwierdzenie porządku obrad 

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji Rady Miejskiej 
3. Sprawozdanie Burmistrza z działalności w okresie międzysesyjnym, w tym z wykonania 

uchwał 

4. Podjęcie uchwał w sprawach: 
a) zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta 

i Gminy Nakło nad Notecią 
b) zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Miasta i Gminy Nakło nad Notecią 

na rok 2019 
c) emisji obligacji Miasta i Gminy Nakło nad Notecią 
d) przyznania w roku 2019 dotacji dla Parafii Rzymsko Katolickiej w Ślesinie na prace 

konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy obiekcie wpisanym do 
rejestru zabytków oraz jej wysokości. 

e) przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 
bezdomności zwierząt na terenie Miasta i Gminy Nakło nad Notecią 

f) przystąpienia do sporządzenia studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania 
przestrzennego gminy Nakło nad Notecią 

g) przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego południowej części centrum miasta Nakła nad Notecią 

h) zaliczenia drogi w Olszewce do kategorii dróg gminnych 
i) zaliczenia drogi w Trzeciewnicy do kategorii dróg gminnych 
j) zmiany uchwały nr XVIIl/311/2016 z dnia 28 stycznia 2016 roku w sprawie ustalenia 

strefy płatnego parkowania na terenie miasta Nakło nad Notecią oraz wysokości opłat 
za parkowanie i sposobu ich pobierania 

k) wyrażenia zgody na dokonanie darowizny na rzecz Powiatu Nakielskiego 
nieruchomości gruntowych, położonych w obrębie Gorzeń 

1) wyrażenia zgody na zawarcie przez Burmistrza Miasta i Gminy Nakło nad Notecią 
umowy dzierżawy w trybie bezprzetargowym 

m) wyrażenia zgody na zawarcie przez Burmistrza Miasta i Gminy Nakło nad Notecią 
umowy dzierżawy w trybie bezprzetargowym 

n) wyrażenia zgody na zawarcie przez Burmistrza Miasta i Gminy Nakło nad Notecią 
umowy dzierżawy w trybie bezprzetargowym 
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o) wyrażenia zgody na zawarcie przez Burmistrza Miasta i Gminy Nakło nad Notecią 
umowy dzierżawy w trybie bezprzetargowym 

p) wyrażenia zgody na zawarcie przez Burmistrza Miasta i Gminy Nakło nad Notecią 
umowy dzierżawy w trybie bezprzetargowym 

r) wyrażenia zgody na zawarcie przez Burmistrza Miasta i Gminy Nakło nad Notecią 
umowy dzierżawy w trybie bezprzetargowym 

s) wyrażenia zgody na zawarcie przez Burmistrza Miasta i Gminy Nakło nad Notecią 
umowy dzierżawy w trybie bezprzetargowym 

t) wyrażenia zgody na zawarcie przez Burmistrza Miasta i Gminy Nakło nad Notecią 
umowy dzierżawy w trybie bezprzetargowym 

u) wyrażenia zgody na zawarcie przez Burmistrza Miasta i Gminy Nakło nad Notecią 
umowy dzierżawy w trybie bezprzetargowym 

w) wyrażenia zgody na zawarcie przez Burmistrza Miasta i Gminy Nakło nad Notecią 
umowy dzierżawy w trybie bezprzetargowym 

x) wyrażenia zgody na zawarcie przez Burmistrza Miasta i Gminy Nakło nad Notecią 
umowy dzierżawy w trybie bezprzetargowym 

y) wyrażenia zgody na zawarcie przez Burmistrza Miasta i Gminy Nakło nad Notecią 
umowy dzierżawy w trybie bezprzetargowym 

z) wyrażenia zgody na zawarcie przez Burmistrza Miasta i Gminy Nakło nad Notecią 
umowy dzierżawy w trybie bezprzetargowym 

aa) wyrażenia zgody na zawarcie przez Burmistrza Miasta i Gminy Nakło nad Notecią 
umowy dzierżawy w trybie bezprzetargowym 

ab) wyrażenia zgody na zawarcie przez Burmistrza Miasta i Gminy Nakło nad Notecią 
umowy dzierżawy w trybie bezprzetargowym 

ac) wyrażenia zgody na zawarcie przez Burmistrza Miasta i Gminy Nakło nad Notecią 
umowy dzierżawy w trybie bezprzetargowym 

ad) wyrażenia zgody na zawarcie przez Burmistrza Miasta i Gminy Nakło nad Notecią 
umowy dzierżawy w trybie bezprzetargowym 

ae) wyrażenia zgody na zawarcie przez Burmistrza Miasta i Gminy Nakło nad Notecią 
umowy dzierżawy w trybie bezprzetargowym 

af) wyrażenia zgody na zawarcie przez Burmistrza Miasta i Gminy Nakło nad Notecią 
umowy dzierżawy w trybie bezprzetargowym 

ag) wyrażenia zgody na zawarcie przez Burmistrza Miasta i Gminy Nakło nad Notecią 
umowy dzierżawy w trybie bezprzetargowym 

ah) wyrażenia zgody na zawarcie przez Burmistrza Miasta i Gminy Nakło nad Notecią 
umowy dzierżawy w trybie bezprzetargowym 

ai) wyrażenia zgody na zawarcie przez Burmistrza Miasta i Gminy Nakło nad Notecią 
umowy dzierżawy w trybie bezprzetargowym 

aj) wyrażenia zgody na zawarcie przez Burmistrza Miasta i Gminy Nakło nad Notecią 
umowy dzierżawy w trybie bezprzetargowym 

ak) wyrażenia zgody na zawarcie przez Burmistrza Miasta i Gminy Nakło nad Notecią 
umowy dzierżawy w trybie bezprzetargowym 

al) wyrażenia zgody na zawarcie przez Burmistrza Miasta i Gminy Nakło nad Notecią 
umowy dzierżawy w trybie bezprzetargowym 

am) wyrażenia zgody na zawarcie przez Burmistrza Miasta i Gminy Nakło nad Notecią 
umowy dzierżawy w trybie bezprzetargowym 

an) wyrażenia zgody na zawarcie przez Burmistrza Miasta i Gminy Nakło nad Notecią 
umowy dzierżawy w trybie bezprzetargowym 

ao) wyrażenia zgody na zawarcie przez Burmistrza Miasta i Gminy Nakło nad Notecią 
umowy dzierżawy w trybie bezprzetargowym 
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ap) wyrażenia zgody na zawarcie przez Burmistrza Miasta i Gminy Nakło nad Notecią 
umowy dzierżawy w trybie bezprzetargowym 

ar) wyrażenia zgody na zawarcie przez Burmistrza Miasta i Gminy Nakło nad Notecią 
umowy dzierżawy w trybie bezprzetargowym 

as) wyrażenia zgody na zawarcie przez Burmistrza Miasta i Gminy Nakło nad Notecią 
umowy dzierżawy w trybie bezprzetargowym 

at) wyrażenia zgody na zawarcie przez Burmistrza Miasta i Gminy Nakło nad Notecią 
umowy dzierżawy w trybie bezprzetargowym 

au) wyrażenia zgody na zawarcie przez Burmistrza Miasta i Gminy Nakło nad Notecią 
umowy dzierżawy w trybie bezprzetargowym 

aw) wyrażenia zgody na zawarcie przez Burmistrza Miasta i Gminy Nakło nad Notecią 
umowy dzierżawy w trybie bezprzetargowym 

ax) wyrażenia zgody na zawarcie przez Burmistrza Miasta i Gminy Nakło nad Notecią 
umowy dzierżawy w trybie bezprzetargowym 

ay) wyrażenia zgody na zawarcie przez Burmistrza Miasta i Gminy Nakło nad Notecią 
umowy dzierżawy w trybie bezprzetargowym 

az) wyrażenia zgody na zawarcie przez Burmistrza Miasta i Gminy Nakło nad Notecią 
umowy dzierżawy w trybie bezprzetargowym 

ba) wyrażenia zgody na zawarcie przez Burmistrza Miasta i Gminy Nakło nad Notecią 
umowy dzierżawy w trybie bezprzetargowym 

bb) wyrażenia zgody na zawarcie przez Burmistrza Miasta i Gminy Nakło nad Notecią 
umowy dzierżawy w trybie bezprzetargowym 

be) wyrażenia zgody na zawarcie przez Burmistrza Miasta i Gminy Nakło nad Notecią 
umowy dzierżawy w trybie bezprzetargowym 

bd) wyrażenia zgody na zawarcie przez Burmistrza Miasta i Gminy Nakło nad Notecią 
umowy dzierżawy w trybie bezprzetargowym 

be) wyrażenia zgody na zawarcie przez Burmistrza Miasta i Gminy Nakło nad Notecią 
umowy dzierżawy w trybie bezprzetargowym 

bf) wyrażenia zgody na zawarcie przez Burmistrza Miasta i Gminy Nakło nad Notecią 
umowy dzierżawy w trybie bezprzetargowym 

bg) wyrażenia zgody na zawarcie przez Burmistrza Miasta i Gminy Nakło nad Notecią 
umowy dzierżawy w trybie bezprzetargowym 

bh) wyrażenia zgody na zawarcie przez Burmistrza Miasta i Gminy Nakło nad Notecią 
umowy dzierżawy w trybie bezprzetargowym 

bi) wyrażenia zgody na zawarcie przez Burmistrza Miasta i Gminy Nakło nad Notecią 
umowy dzierżawy w trybie bezprzetargowym 

bj) wyrażenia zgody na zawarcie przez Burmistrza Miasta i Gminy Nakło nad Notecią 
umowy dzierżawy w trybie bezprzetargowym 

bk) wyrażenia zgody na zawarcie przez Burmistrza Miasta i Gminy Nakło nad Notecią 
umowy dzierżawy w trybie bezprzetargowym 

bł) wyrażenia zgody na zawarcie przez Burmistrza Miasta i Gminy Nakło nad Notecią 
umowy dzierżawy w trybie bezprzetargowym 

5. Analiza skarg, wniosków i petycji 
6. Interpelacje i zapytania radnych oraz odpowiedzi na interpelacje 
7. Sprawy bieżące Rady, w tym informacje Przewodniczącego 
8. Wolne głosy, wnioski i zapytania 
9. Zakończenie obrad 
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Ad. 2 
Protokół z sesji Rady Miejskiej z dnia 31 stycznia 2019 roku został przyjęty 
jednogłośnie. 

Wyniki glosowania 

ZA: 20, PRZECIW: O, WSTRZYMUJE SIĘ: O, BRAK GŁOSU: O, 
NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (20) 
Katarzyna Borzych - Kubacka, Dariusz Domek, Jan Grabarski, Ewa Haberska, 
Ewa Hoppe, Anna Karolczak, Szymon Karolczak, Sławomir Krainski, Michał 
Krzoska, Ryszard Kubiak, Mariusz Malikowski, Jan Marciniak, Monika 
Młynarczyk, Halina Mnichowska, Zdzisław Sell, Jan Światłowski, Jolanta 
Tadych, Paweł Wiśniewski, Kazimierz Wnuk, Antoni Żygowski. 
NIEOBECNI (1) 
Michał Gacka. 

Ad. 3 
Zastępca Burmistrza Miasta i Gminy Nakło nad Notecią Piotr Kalamon 
przedstawił sprawozdanie Burmistrza z działalności w okresie międzysesyjnym, 
w tym z wykonania uchwał. 

Sprawozdanie stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu. 

Pytania do sprawozdania: 

1. Radna Pani Halina Mnichowska zadała pytanie co do dnia 5 lutego 2019 r., 
w którym to dniu Zastępca Burmistrza Pan Piotr Kalamon oraz Dyrektor 
Wydziału Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska Anna Nowak 
uczestniczyli w konferencji „Nowa oferta wsparcia finansowego Województwa 
Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Toruniu 2019". Radna 
poprosiła o więcej wiadomości na temat przedmiotowego wsparcia finansowego. 

Zastępca Burmistrza Piotr Kalamon odpowiadając na zadane pytanie 
poinformował m.in.: 
- spotkanie było podsumowaniem za rok 2018 oraz jednocześnie przedstawieniem 
oferty na 2019 rok. Oferty skierowanej do mieszkańców naszego województwa 
w celu zachęcenia ich do udziału w programie „CZYSTE POWIETRZE", w 
którym można uzyskać aż 53 OOO zł. na termomodernizację swoich obiektów. 
Rząd stawia na ten program, 
- program „EKOPIEC", nie będzie kontynuowany w bieżącym roku, 
- natomiast pomoc w sprawie azbestu w bieżącym roku będzie na poziomie 50%. 
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2. Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej Pani Jolanta Tadych - zwróciła się 

z pytaniem dotyczącym Nadzwyczajnego Zgromadzenia Wspólników KPEC 
w dniu 12 lutego 2019 r. i poprosiła o przedstawienie więcej szczegółów z obrad 
Zgromadzenia. 

Zastępca Burmistrza Piotr Kalamon odpowiedział m.in.: 
- w Zgromadzeniu W spólników KPEC w Bydgoszczy uczestniczył Burmistrz 
Sławomir Napierała, 

- spółka KPEC jest spółką prawa handlowego, a Gmina jest udziałowcem, 
dlatego uczestniczy w Zgromadzeniu W spólników, 
- jak co roku podczas Zgromadzenia zatwierdzany jest plan inwestycyjny 
i ekonomiczny spółki na bieżący rok, 
- inwestycje Spółki zarówno w 2018 roku jak i w 2019 r. są coraz mniejsze 
głównie ze względu na wzrost cen robót budowlanych, 
- wysokość wzrostu cen ciepła na tym etapie nie jest jeszcze znana, 
- obecnie rosną również koszty tzw. ,,CERTYFIKATÓW", są to koszty 
pozaprodukcyjne, które mogą wpływać na wzrost cen ciepła, 
- podwyżka cen ciepła w ubiegłym roku była na poziomie 5%, w bieżącym roku 
również będzie wprowadzona, ale jej wysokość kontroluje i czuwa nad tym Urząd 
Regulacji Energetyki, który nie dopuści do nieuzasadnionego wzrostu cen ciepła. 

3. Wiceprzewodnicząca Rady Miej ski ej Pani Monika Młynarczyk - zadała 

pytanie odnośnie dnia 7 lutego br. programu „HUMAN SMART CITIES" 
i poprosiła o wyjaśnienie czy z tego programu, można zakupić system, który 
informowałby mieszkańców o ważnych i bieżących wydarzeniach w Gminie np. 
za pomocą sms lub na adres mailowy, ponieważ jest w nim mowa o doskonaleniu 
świadczenia usług publicznych ? . 

Zastępca Burmistrza Piotr Kalamon wyjaśnił m.in.: 
- chodzi tutaj po prostu o to aby mieszkańcom w naszym mieście żyło się lepiej, 
celem jest więc zbudowanie aplikacji, która polepszy naszą komunikację 
z mieszkańcami, ponieważ obecnie zainteresowanie mieszkańców, szczególnie 
tych w wieku poniżej 26 roku życia oraz właścicieli nieruchomości, sprawami 
społecznymi w naszej Gminie jest znikome, 
- dotychczasowe formy komunikacji z mieszkańcami nie są wystarczające, 

dlatego potrzebna jest taka aplikacja - panel do kontaktu z mieszkańcami oraz 
również odwrotnie mieszkańców z Gminą np. aplikacja, która już funkcjonuje 
w wielu gminach pod nazwą „NAPRAWMY TO". 
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Ad. 4 a 
Skarbnik Miasta i Gminy Nakło nad Notecią Tomasz Angielczyk przedstawił 
projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej 
Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Nakło nad Notecią, wraz z uzasadnieniem. 
Skarbnik wyjaśnił szczegółowo wszystkie zmiany wynikające z przedmiotowego 
projektu uchwały. Do projektu niniejszej uchwały przedstawił również 

autopoprawkę, prezentowaną również na posiedzeniach komisji Rady Miejskiej, 
która modyfikuje tylko nazwy trzech zadań inwestycyjnych tj. wcześniej była 
nazwa: ,,Przebudowa istniejącego budynku w Centrum Aktywności Społecznej 
wraz zagospodarowaniem przyjętego terenu oraz drogami dojazdowymi 
w Rozwarzynie, Kazinie oraz we Wieszkach" na nową nazwę zadania wynikającą 
z wniosku złożonego w Urzędzie Marszałkowskim w Toruniu: ,,Utworzenie 
Centrum Aktywności Wsi w miejscowości Rozwarzyn wraz z infrastrukturą 
towarzyszącą" i odpowiednio ta sama nazwa zadania dla miejscowości Wieszki 
i Kazin. 

Radni nie mieli żadnych uwag i pytań do projektu uchwały. 
Przystąpiono do głosowania projektu uchwały wraz z przedstawioną 

autopoprawką. 

Wyniki glosowania 

ZA: 20, PRZECIW: O, WSTRZYMUJE SIĘ: O, BRAK GŁOSU: O, 
NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (20) 
Katarzyna Borzych - Kubacka, Dariusz Domek, Jan Grabarski, Ewa Haberska, 
Ewa Hoppe, Anna Karolczak, Szymon Karolczak, Sławomir Krainski, Michał 
Krzoska, Ryszard Kubiak, Mariusz Malikowski, Jan Marciniak, Monika 
Młynarczyk, Halina Mnichowska, Zdzisław Sell, Jan Światłowski, Jolanta 
Tadych, Paweł Wiśniewski, Kazimierz Wnuk, Antoni Żygowski. 
NIEOBECNI (1) 
Michał Gacka. 

Uchwała została podjęta i zapisana w rejestrze uchwał pod nr V/81/2019 
i stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 

Ad. 4 b 
Skarbnik Miasta i Gminy Nakło nad Notecią Tomasz Angielczyk przedstawił 
projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Miasta 
i Gminy Nakło nad Notecią na rok 2019, wraz z uzasadnieniem. Do projektu 
przedmiotowej uchwały przedstawił również dwie autopoprawki, które omawiane 
były również na posiedzeniach Komisji Rady Miejskiej. 
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Pierwsza autopoprawka została przedstawiona w poprzednim projekcie uchwały 
(w punkcie 4a), która dotyczyła zmiany nazwy trzech zadań inwestycyjnych w 
Rozwarzynie, Wieszkach i Kazinie. 
Natomiast druga autopoprawka wynika z decyzji Krajowego Biura Wyborczego, 
która zwiększa dotację o kwotę 500,00 zł. z przeznaczeniem na transport 
dokumentacji niearchiwalnej z wyborów samorządowych zarządzonych na dzień 
21 października 2018 roku. 

Radni nie mieli żadnych uwag i pytań do projektu uchwały. 

Przystąpiono do głosowania projektu uchwały wraz z przedstawionymi 
autopoprawkami. 

Wyniki glosowania 

ZA: 20, PRZECIW: O, WSTRZYMUJE SIĘ: O, BRAK GŁOSU: O, 
NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (20) 
Katarzyna Borzych - Kubacka, Dariusz Domek, Jan Grabarski, Ewa Haberska, 
Ewa Hoppe, Anna Karolczak, Szymon Karolczak, Sławomir Krainski, Michał 
Krzoska, Ryszard Kubiak, Mariusz Malikowski, Jan Marciniak, Monika 
Młynarczyk, Halina Mnichowska, Zdzisław Sell, Jan Światłowski, Jolanta 
Tadych, Paweł Wiśniewski, Kazimierz Wnuk, Antoni Żygowski. 
NIEOBECNI (1) 
Michał Gacka. 

Uchwała została podjęta i zapisana w rejestrze uchwał pod nr V/82/2019 
i stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 

Ad. 4 c 
Skarbnik Miasta i Gminy Nakło nad Notecią Tomasz Angielczyk przedstawił 
projekt uchwały w sprawie emisji obligacji Miasta i Gminy Nakło nad Notecią, 
wraz z uzasadnieniem. 

Radni nie mieli żadnych uwag i pytań do projektu uchwały. 

Przystąpiono do głosowania projektu uchwały. 

Wyniki glosowania 

ZA: 20, PRZECIW: O, WSTRZYMUJE SIĘ: O, BRAK GŁOSU: O, 
NIEOBECNI: 1 
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Wyniki imienne: 
ZA (20) 
Katarzyna Borzych - Kubacka, Dariusz Domek, Jan Grabarski, Ewa Haberska, 
Ewa Hoppe, Anna Karolczak, Szymon Karolczak, Sławomir Krainski, Michał 
Krzoska, Ryszard Kubiak, Mariusz Malikowski, Jan Marciniak, Monika 
Młynarczyk, Halina Mnichowska, Zdzisław Sell, Jan Światłowski, Jolanta 
Tadych, Paweł Wiśniewski, Kazimierz Wnuk, Antoni Żygowski. 
NIEOBECNI (1) 
Michał Gacka. 

Uchwała została podjęta i zapisana w rejestrze uchwał pod nr V/83/2019 
i stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 

Ad. 4 d 
Skarbnik Miasta i Gminy Nakło nad Notecią Tomasz Angielczyk przedstawił 
projekt uchwały w sprawie przyznania w roku 2019 dotacji dla Parafii Rzymsko 
Katolickiej w Ślesinie na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty 
budowlane przy obiekcie wpisanym do rejestru zabytków oraz jej wysokości, 
wraz z uzasadnieniem. 

Radni nie mieli żadnych uwag i pytań do projektu uchwały. 

Przystąpiono do głosowania projektu uchwały. 

Wyniki glosowania 

ZA: 20, PRZECIW: O, WSTRZYMUJE SIĘ: O, BRAK GŁOSU: O, 
NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (20) 
Katarzyna Borzych - Kubacka, Dariusz Domek, Jan Grabarski, Ewa Haberska, 
Ewa Hoppe, Anna Karolczak, Szymon Karolczak, Sławomir Krainski, Michał 
Krzoska, Ryszard Kubiak, Mariusz Malikowski, Jan Marciniak, Monika 
Młynarczyk, Halina Mnichowska, Zdzisław Sell, Jan Światłowski, Jolanta 
Tadych, Paweł Wiśniewski, Kazimierz Wnuk, Antoni Żygowski. 
NIEOBECNI (1) 
Michał Gacka. 

Uchwała została podjęta i zapisana w rejestrze uchwał pod nr V/84/2019 
i stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 
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Ad. 4 e 

Dyrektor Wydziału Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska Anna Nowak 
przedstawiła projekt uchwały przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami 

bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Miasta i Gminy 
Nakło nad Notecią, wraz z uzasadnieniem. 

Radni nie mieli żadnych uwag i pytań do projektu uchwały. 

Przystąpiono do głosowania. 

Wyniki glosowania 

ZA: 20, PRZECIW: O, WSTRZYMUJE SIĘ: O, BRAK GŁOSU: O, 
NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (20) 
Katarzyna Borzych - Kubacka, Dariusz Domek, Jan Grabarski, Ewa Haberska, 
Ewa Hoppe, Anna Karolczak, Szymon Karolczak, Sławomir Krainski, Michał 
Krzoska, Ryszard Kubiak, Mariusz Malikowski, Jan Marciniak, Monika 
Młynarczyk, Halina Mnichowska, Zdzisław Sell, Jan Światłowski, Jolanta 
Tadych, Paweł Wiśniewski, Kazimierz Wnuk, Antoni Żygowski. 
NIEOBECNI (1) 
Michał Gacka. 

Uchwała została podjęta i zapisana w rejestrze uchwał pod nr V/85/2019 
i stanowi załącznik nr 7 do protokołu. 

Ad. 4 f 
Kierownik Gospodarki Przestrzennej Rafał Leppert przedstawił projekt uchwały 
w sprawie przystąpienia do sporządzenia studium uwarunkowań i kierunków 
zagospodarowania przestrzennego gminy Nakło nad Notecią, wraz 
z uzasadnieniem. 

Radni nie mieli żadnych uwag i pytań do projektu uchwały. 

Przystąpiono do głosowania. 

Wyniki glosowania 

ZA: 20, PRZECIW: O, WSTRZYMUJE SIĘ: O, BRAK GŁOSU: O, 
NIEOBECNI: 1 
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Wyniki imienne: 
ZA (20) 
Katarzyna Borzych - Kubacka, Dariusz Domek, Jan Grabarski, Ewa Haberska, 
Ewa Hoppe, Anna Karolczak, Szymon Karolczak, Sławomir Krainski, Michał 
Krzoska, Ryszard Kubiak, Mariusz Malikowski, Jan Marciniak, Monika 
Młynarczyk, Halina Mnichowska, Zdzisław Sell, Jan Światłowski, Jolanta 
Tadych, Paweł Wiśniewski, Kazimierz Wnuk, Antoni Żygowski. 
NIEOBECNI (1) 
Michał Gacka. 

Uchwała została podjęta i zapisana w rejestrze uchwał pod nr V/86/2019 
i stanowi załącznik nr 8 do protokołu. 

Ad. 4 g 
Kierownik Gospodarki Przestrzennej Rafał Leppert przedstawił projekt uchwały 
w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego południowej części centrum miasta Nakła nad 
Notecią, wraz z uzasadnieniem. 
Radni nie mieli żadnych uwag i pytań do projektu uchwały. 

Przystąpiono do głosowania. 

Wyniki glosowania 

ZA: 18, PRZECIW: O, WSTRZYMUJE SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: O, 
NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (18) 
Katarzyna Borzych - Kubacka, Jan Grabarski, Ewa Haberska, Ewa Hoppe, Anna 
Karolczak, Sławomir Krainski, Michał Krzoska, Ryszard Kubiak, Mariusz 
Malikowski, Jan Marciniak, Monika Młynarczyk, Halina Mnichowska, Zdzisław 
Sell, Jan Światłowski, Jolanta Tadych, Paweł Wiśniewski, Kazimierz Wnuk, 
Antoni Żygowski. 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 
Dariusz Domek, Szymon Karolczak. 
NIEOBECNI (1) 
Michał Gacka. 

Uchwała została podjęta i zapisana w rejestrze uchwał pod nr V/87/2019 
i stanowi załącznik nr 9 do protokołu. 
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Ad. 4 h 
Inspektor Zespołu Infrastruktury Drogowej Milena Wieczorek przedstawiła 
projekt uchwały w sprawie zaliczenia drogi w Olszewce do kategorii dróg 
gminnych, wraz z uzasadnieniem. 

Radni nie mieli żadnych uwag i pytań do projektu uchwały. 

Przystąpiono do głosowania. 

Wyniki glosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJE SIĘ: O, BRAK GŁOSU: O, 
NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (19) 
Katarzyna Borzych - Kubacka, Dariusz Domek, Jan Grabarski, Ewa Haberska, 
Ewa Hoppe, Anna Karolczak, Szymon Karolczak, Michał Krzoska, Ryszard 
Kubiak, Mariusz Malikowski, Jan Marciniak, Monika Młynarczyk, Halina 
Mnichowska, Zdzisław Sell, Jan Światłowski, Jolanta Tadych, Paweł 
Wiśniewski, Kazimierz Wnuk, Antoni Żygowski. 
PRZECIW (1) 
Sławomir Krainski. 
NIEOBECNI (1) 
Michał Gacka. 
Uchwała została podjęta i zapisana w rejestrze uchwał pod nr V/88/2019 
i stanowi załącznik nr 1 O do protokołu. 

Ad. 4 i 
Inspektor Zespołu Infrastruktury Drogowej Milena Wieczorek przedstawiła 
projekt uchwały w sprawie zaliczenia drogi w Trzeciewnicy do kategorii dróg 
gminnych, wraz z uzasadnieniem. 

Radni nie mieli żadnych uwag i pytań do projektu uchwały. 

Przystąpiono do głosowania. 

Wyniki glosowania 

ZA: 20, PRZECIW: O, WSTRZYMUJE SIĘ: O, BRAK GŁOSU: O, 
NIEOBECNI: 1 
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Wyniki imienne: 
ZA (20) 
Katarzyna Borzych - Kubacka, Dariusz Domek, Jan Grabarski, Ewa Haberska, 
Ewa Hoppe, Anna Karolczak, Szymon Karolczak, Sławomir Krainski, Michał 
Krzoska, Ryszard Kubiak, Mariusz Malikowski, Jan Marciniak, Monika 
Młynarczyk, Halina Mnichowska, Zdzisław Sell, Jan Światłowski, Jolanta 
Tadych, Paweł Wiśniewski, Kazimierz Wnuk, Antoni Żygowski. 
NIEOBECNI (1) 
Michał Gacka. 
Uchwała została podjęta i zapisana w rejestrze uchwał pod nr V/89/2019 
i stanowi załącznik nr 11 do protokołu. 

Ad. 4j 
Inspektor Zespołu Infrastruktury Drogowej Milena Wieczorek przedstawiła 
projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały nr XVIII/311/2016 z dnia 28 stycznia 
2016 roku w sprawie ustalenia strefy płatnego parkowania na terenie miasta Nakło 
nad Notecią oraz wysokości opłat za parkowanie i sposobu ich pobierania, wraz 
z uzasadnieniem. 
W uzupełnieniu dodała, że zmiany nie dotyczą wysokości opłat, a polegają 
głównie na wprowadzeniu systemu płatności mobilnych - przy użyciu telefonu 
komórkowego. 

Radni nie mieli żadnych uwag i pytań do projektu uchwały. 

Przystąpiono do głosowania. 

Wyniki glosowania 

ZA: 20, PRZECIW: O, WSTRZYMUJE SIĘ: O, BRAK GŁOSU: O, 
NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (20) 
Katarzyna Borzych - Kubacka, Dariusz Domek, Jan Grabarski, Ewa Haberska, 
Ewa Hoppe, Anna Karolczak, Szymon Karolczak, Sławomir Krainski, Michał 
Krzoska, Ryszard Kubiak, Mariusz Malikowski, Jan Marciniak, Monika 
Młynarczyk, Halina Mnichowska, Zdzisław Sell, Jan Światłowski, Jolanta 
Tadych, Paweł Wiśniewski, Kazimierz Wnuk, Antoni Żygowski. 
NIEOBECNI (1) 
Michał Gacka. 
Uchwała została podjęta i zapisana w rejestrze uchwał pod nr V/90/2019 
i stanowi załącznik nr 12 do protokołu. 
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Ad. 4 k 
Inspektor Wydziału Gospodarki Nieruchomościami i Rolnictwa Jarosław 
Warmke przedstawił projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na dokonanie 
darowizny na rzecz Powiatu Nakielskiego nieruchomości gruntowych, 
położonych w obrębie Gorzeń, wraz z uzasadnieniem. 

Radni nie mieli żadnych uwag i pytań do projektu uchwały. 
Przystąpiono do głosowania. 

Wyniki glosowania 

ZA: 19, PRZECIW: O, WSTRZYMUJE SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: O, 
NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (19) 
Katarzyna Borzych - Kubacka, Dariusz Domek, Jan Grabarski, Ewa Haberska, 
Ewa Hoppe, Anna Karolczak, Szymon Karolczak, Sławomir Krainski, Michał 
Krzoska, Mariusz Malikowski, Jan Marciniak, Monika Młynarczyk, Halina 
Mnichowska, Zdzisław Sell, Jan Światłowski, Jolanta Tadych, Paweł 
Wiśniewski, Kazimierz Wnuk, Antoni Żygowski. 
WSTRZYMUJE SIĘ (1) 
Ryszard Kubiak. 
NIEOBECNI (1) 
Michał Gacka. 
Uchwała została podjęta i zapisana w rejestrze uchwał pod nr V/91/2019 
i stanowi załącznik nr 13 do protokołu. 

Ad. 41 
Inspektor Wydziału Gospodarki Nieruchomościami i Rolnictwa Jarosław 

Warmke przedstawił projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie 
przez Burmistrza Miasta i Gminy Nakło nad Notecią umowy dzierżawy w trybie 
bezprzetargowym, wraz z uzasadnieniem. 

Radni nie mieli żadnych uwag i pytań do projektu uchwały. 

Przystąpiono do głosowania. 

Wyniki glosowania 

ZA: 20, PRZECIW: O, WSTRZYMUJE SIĘ: O, BRAK GŁOSU: O, 
NIEOBECNI: 1 
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Wyniki imienne: 
ZA (20) 
Katarzyna Borzych - Kubacka, Dariusz Domek, Jan Grabarski, Ewa Haberska, 
Ewa Hoppe, Anna Karolczak, Szymon Karolczak, Sławomir Krainski, Michał 
Krzoska, Ryszard Kubiak, Mariusz Malikowski, Jan Marciniak, Monika 
Młynarczyk, Halina Mnichowska, Zdzisław Sell, Jan Światłowski, Jolanta 
Tadych, Paweł Wiśniewski, Kazimierz Wnuk, Antoni Żygowski. 
NIEOBECNI (1) 
Michał Gacka. 
Uchwała została podjęta i zapisana w rejestrze uchwał pod nr V/92/2019 
i stanowi załącznik nr 14 do protokołu. 

Ad.4m 
Inspektor Wydziału Gospodarki Nieruchomościami i Rolnictwa Jarosław 

Warmke przedstawił projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie 
przez Burmistrza Miasta i Gminy Nakło nad Notecią umowy dzierżawy w trybie 
bezprzetargowym, wraz z uzasadnieniem. 
Radni nie mieli żadnych uwag i pytań do projektu uchwały. 
Przystąpiono do głosowania. 

Wyniki glosowania 

ZA: 20, PRZECIW: O, WSTRZYMUJE SIĘ: O, BRAK GŁOSU: O, 
NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (20) 
Katarzyna Borzych - Kubacka, Dariusz Domek, Jan Grabarski, Ewa Haberska, 
Ewa Hoppe, Anna Karolczak, Szymon Karolczak, Sławomir Krainski, Michał 
Krzoska, Ryszard Kubiak, Mariusz Malikowski, Jan Marciniak, Monika 
Młynarczyk, Halina Mnichowska, Zdzisław Sell, Jan Światłowski, Jolanta 
Tadych, Paweł Wiśniewski, Kazimierz Wnuk, Antoni Żygowski. 
NIEOBECNI (1) 
Michał Gacka. 
Uchwała została podjęta i zapisana w rejestrze uchwał pod nr V/92/2019 
i stanowi załącznik nr 14 do protokołu. 

Ad. 4 n 
Inspektor Wydziału Gospodarki Nieruchomościami i Rolnictwa Jarosław 

Warmke przedstawił projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie 
przez Burmistrza Miasta i Gminy Nakło nad Notecią umowy dzierżawy w trybie 
bezprzetargowym, wraz z uzasadnieniem. 
Radni nie mieli żadnych uwag i pytań do projektu uchwały. 
Przystąpiono do głosowania. 
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Wyniki glosowania 

ZA: 20, PRZECIW: O, WSTRZYMUJE SIĘ: O, BRAK GŁOSU: O, 
NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (20) 
Katarzyna Borzych - Kubacka, Dariusz Domek, Jan Grabarski, Ewa Haberska, 
Ewa Hoppe, Anna Karolczak, Szymon Karolczak, Sławomir Krainski, Michał 
Krzoska, Ryszard Kubiak, Mariusz Malikowski, Jan Marciniak, Monika 
Młynarczyk, Halina Mnichowska, Zdzisław Sell, Jan Światłowski, Jolanta 
Tadych, Paweł Wiśniewski, Kazimierz Wnuk, Antoni Żygowski. 
NIEOBECNI (1) 
Michał Gacka. 
Uchwała została podjęta i zapisana w rejestrze uchwał pod nr V/93/2019 
i stanowi załącznik nr 15 do protokołu. 

Ad. 4 o 
Inspektor Wydziału Gospodarki Nieruchomościami i Rolnictwa Jarosław 

Warmke przedstawił projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie 
przez Burmistrza Miasta i Gminy Nakło nad Notecią umowy dzierżawy w trybie 
bezprzetargowym, wraz z uzasadnieniem. 
Radni nie mieli żadnych uwag i pytań do projektu uchwały. 
Przystąpiono do głosowania. 

Wyniki glosowania 

ZA: 20, PRZECIW: O, WSTRZYMUJE SIĘ: O, BRAK GŁOSU: O, 
NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (20) 
Katarzyna Borzych - Kubacka, Dariusz Domek, Jan Grabarski, Ewa Haberska, 
Ewa Hoppe, Anna Karolczak, Szymon Karolczak, Sławomir Krainski, Michał 
Krzoska, Ryszard Kubiak, Mariusz Malikowski, Jan Marciniak, Monika 
Młynarczyk, Halina Mnichowska, Zdzisław Sell, Jan Światłowski, Jolanta 
Tadych, Paweł Wiśniewski, Kazimierz Wnuk, Antoni Żygowski. 
NIEOBECNI (1) 
Michał Gacka. 
Uchwała została podjęta i zapisana w rejestrze uchwał pod nr V/94/2019 
i stanowi załącznik nr 16 do protokołu. 
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Ad. 4 p 
Inspektor Wydziału Gospodarki Nieruchomościami i Rolnictwa Jarosław 

Warmke przedstawił projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie 
przez Burmistrza Miasta i Gminy Nakło nad Notecią umowy dzierżawy w trybie 
bezprzetargowym, wraz z uzasadnieniem. 
Radni nie mieli żadnych uwag i pytań do projektu uchwały. 
Przystąpiono do głosowania. 

Wyniki glosowania 

ZA: 20, PRZECIW: O, WSTRZYMUJE SIĘ: O, BRAK GŁOSU: O, 
NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (20) 
Katarzyna Borzych - Kubacka, Dariusz Domek, Jan Grabarski, Ewa Haberska, 
Ewa Hoppe, Anna Karolczak, Szymon Karolczak, Sławomir Krainski, Michał 
Krzoska, Ryszard Kubiak, Mariusz Malikowski, Jan Marciniak, Monika 
Młynarczyk, Halina Mnichowska, Zdzisław Sell, Jan Światłowski, Jolanta 
Tadych, Paweł Wiśniewski, Kazimierz Wnuk, Antoni Żygowski. 
NIEOBECNI (1) 
Michał Gacka. 
Uchwała została podjęta i zapisana w rejestrze uchwał pod nr V/95/2019 
i stanowi załącznik nr 1 7 do protokołu. 

Ad. 4 r 
Inspektor Wydziału Gospodarki Nieruchomościa~i i Rolnictwa Jarosław 

Warmke przedstawił projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie 
przez Burmistrza Miasta i Gminy Nakło nad Notecią umowy dzierżawy w trybie 
bezprzetargowym, wraz z uzasadnieniem. 
Radni nie mieli żadnych uwag i pytań do projektu uchwały. 
Przystąpiono do głosowania. 

Wyniki glosowania 

ZA: 20, PRZECIW: O, WSTRZYMUJE SIĘ: O, BRAK GŁOSU: O, 
NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (20) 
Katarzyna Borzych - Kubacka, Dariusz Domek, Jan Grabarski, Ewa Haberska, 
Ewa Hoppe, Anna Karolczak, Szymon Karolczak, Sławomir Krainski, Michał 
Krzoska, Ryszard Kubiak, Mariusz Malikowski, Jan Marciniak, Monika 
Młynarczyk, Halina Mnichowska, Zdzisław Sell, Jan Światłowski, Jolanta 
Tadych, Paweł Wiśniewski, Kazimierz Wnuk, Antoni Żygowski. 
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NIEOBECNI ( 1) 
Michał Gacka. 
Uchwała została podjęta i zapisana w rejestrze uchwał pod nr V/96/2019 
i stanowi załącznik nr 18 do protokołu. 

Ad. 4 s 
Inspektor Wydziału Gospodarki Nieruchomościami i Rolnictwa Jarosław 

Warmke przedstawił projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie 
przez Burmistrza Miasta i Gminy Nakło nad Notecią umowy dzierżawy w trybie 
bezprzetargowym, wraz z uzasadnieniem. 
Radni nie mieli żadnych uwag i pytań do projektu uchwały. 
Przystąpiono do głosowania. 

Wyniki glosowania 

ZA: 20, PRZECIW: O, WSTRZYMUJE SIĘ: O, BRAK GŁOSU: O, 
NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (20) 
Katarzyna Borzych - Kubacka, Dariusz Domek, Jan Grabarski, Ewa Haberska, 
Ewa Hoppe, Anna Karolczak, Szymon Karolczak, Sławomir Krainski, Michał 
Krzoska, Ryszard Kubiak, Mariusz Malikowski, Jan Marciniak, Monika 
Młynarczyk, Halina Mnichowska, Zdzisław Sell, Jan Światłowski, Jolanta 
Tadych, Paweł Wiśniewski, Kazimierz Wnuk, Antoni Żygowski. 
NIEOBECNI ( 1) 
Michał Gacka. 
Uchwała została podjęta i zapisana w rejestrze uchwał pod nr V/97/2019 
i stanowi załącznik nr 19 do protokołu. 

Ad. 4 t 
Inspektor Wydziału Gospodarki Nieruchomościami i Rolnictwa Jarosław 

Warmke przedstawił projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie 
przez Burmistrza Miasta i Gminy Nakło nad Notecią umowy dzierżawy w trybie 
bezprzetargowym, wraz z uzasadnieniem. 
Radni nie mieli żadnych uwag i pytań do projektu uchwały. 
Przystąpiono do głosowania. 

Wyniki glosowania 

ZA: 20, PRZECIW: O, WSTRZYMUJE SIĘ: O, BRAK GŁOSU: O, 
NIEOBECNI: 1 
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Wyniki imienne: 
ZA (20) 
Katarzyna Borzych - Kubacka, Dariusz Domek, Jan Grabarski, Ewa Haberska, 
Ewa Hoppe, Anna Karolczak, Szymon Karolczak, Sławomir Krainski, Michał 
Krzoska, Ryszard Kubiak, Mariusz Malikowski, Jan Marciniak, Monika 
Młynarczyk, Halina Mnichowska, Zdzisław Sell, Jan Światłowski, Jolanta 
Tadych, Paweł Wiśniewski, Kazimierz Wnuk, Antoni Żygowski. 
NIEOBECNI (1) 
Michał Gacka. 
Uchwała została podjęta i zapisana w rejestrze uchwał pod nr V/98/2019 
i stanowi załącznik nr 20 do protokołu. 

Ad. 4 u 
Inspektor Wydziału Gospodarki Nieruchomościami i Rolnictwa Jarosław 

Warmke przedstawił projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie 
przez Burmistrza Miasta i Gminy Nakło nad Notecią umowy dzierżawy w trybie 
bezprzetargowym, wraz z uzasadnieniem. 
Radni nie mieli żadnych uwag i pytań do projektu uchwały. 
Przystąpiono do głosowania. 
Wyniki glosowania 

ZA: 20, PRZECIW: O, WSTRZYMUJE SIĘ: O, BRAK GŁOSU: O, 
NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (20) 
Katarzyna Borzych - Kubacka, Dariusz Domek, Jan Grabarski, Ewa Haberska, 
Ewa Hoppe, Anna Karolczak, Szymon Karolczak, Sławomir Krainski, Michał 
Krzoska, Ryszard Kubiak, Mariusz Malikowski, Jan Marciniak, Monika 
Młynarczyk, Halina Mnichowska, Zdzisław Sell, Jan Światłowski, Jolanta 
Tadych, Paweł Wiśniewski, Kazimierz Wnuk, Antoni Żygowski. 
NIEOBECNI (1) 
Michał Gacka. 
Uchwała została podjęta i zapisana w rejestrze uchwał pod nr V/99/2019 
i stanowi załącznik nr 21 do protokołu. 

Ad.4w 
Inspektor Wydziału Gospodarki Nieruchomościami i Rolnictwa Jarosław 

Warmke przedstawił projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie 
przez Burmistrza Miasta i Gminy Nakło nad Notecią umowy dzierżawy w trybie 
bezprzetargowym, wraz z uzasadnieniem. 
Radni nie mieli żadnych uwag i pytań do projektu uchwały. 

Przystąpiono do głosowania. 
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Wyniki glosowania 

ZA: 20, PRZECIW: O, WSTRZYMUJE SIĘ: O, BRAK GŁOSU: O, 
NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (20) 
Katarzyna Borzych - Kubacka, Dariusz Domek, Jan Grabarski, Ewa Haberska, 
Ewa Hoppe, Anna Karolczak, Szymon Karolczak, Sławomir Krainski, Michał 
Krzoska, Ryszard Kubiak, Mariusz Malikowski, Jan Marciniak, Monika 
Młynarczyk, Halina Mnichowska, Zdzisław Sell, Jan Światłowski, Jolanta 
Tadych, Paweł Wiśniewski, Kazimierz Wnuk, Antoni Żygowski. 
NIEOBECNI (1) 
Michał Gacka. 
Uchwała została podjęta i zapisana w rejestrze uchwał pod nr V/100/2019 
i stanowi załącznik nr 22 do protokołu. 

Ad. 4 x 
Inspektor Wydziału Gospodarki Nieruchomościami i Rolnictwa Jarosław 

Warmke przedstawił projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie 
przez Burmistrza Miasta i Gminy Nakło nad Notecią umowy dzierżawy w trybie 
bezprzetargowym, wraz z uzasadnieniem. 
Radni nie mieli żadnych uwag i pytań do projektu uchwały. 
Przystąpiono do głosowania. 

Wyniki glosowania 

ZA: 20, PRZECIW: O, WSTRZYMUJE SIĘ: O, BRAK GŁOSU: O, 
NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (20) 
Katarzyna Borzych - Kubacka, Dariusz Domek, Jan Grabarski, Ewa Haberska, 
Ewa Hoppe, Anna Karolczak, Szymon Karolczak, Sławomir Krainski, Michał 
Krzoska, Ryszard Kubiak, Mariusz Malikowski, Jan Marciniak, Monika 
Młynarczyk, Halina Mnichowska, Zdzisław Sell, Jan Światłowski, Jolanta 
Tadych, Paweł Wiśniewski, Kazimierz Wnuk, Antoni Żygowski. 
NIEOBECNI (1) 
Michał Gacka. 
Uchwała została podjęta i zapisana w rejestrze uchwał pod nr V/101/2019 
i stanowi załącznik nr 23 do protokołu. 
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Ad. 4y 
Inspektor Wydziału Gospodarki Nieruchomościami i Rolnictwa Jarosław 

Warmke przedstawił projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie 
przez Burmistrza Miasta i Gminy Nakło nad Notecią umowy dzierżawy w trybie 
bezprzetargowym, wraz z uzasadnieniem. 
Radni nie mieli żadnych uwag i pytań do projektu uchwały. 
Przystąpiono do głosowania. 

Wyniki glosowania 

ZA: 20, PRZECIW: O, WSTRZYMUJE SIĘ: O, BRAK GŁOSU: O, 
NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (20) 
Katarzyna Borzych - Kubacka, Dariusz Domek, Jan Grabarski, Ewa Haberska, 
Ewa Hoppe, Anna Karolczak, Szymon Karolczak, Sławomir Krainski, Michał 
Krzoska, Ryszard Kubiak, Mariusz Malikowski, Jan Marciniak, Monika 
Młynarczyk, Halina Mnichowska, Zdzisław Sell, Jan Światłowski, Jolanta 
Tadych, Paweł Wiśniewski, Kazimierz Wnuk, Antoni Żygowski. 
NIEOBECNI (1) 
Michał Gacka. 
Uchwała została podjęta i zapisana w rejestrze uchwał pod nr V/102/2019 
i stanowi załącznik nr 24 do protokołu. 

Ad. 4z 
Inspektor Wydziału Gospodarki Nieruchomościami i Rolnictwa Jarosław 

Warmke przedstawił projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie 
przez Burmistrza Miasta i Gminy Nakło nad Notecią umowy dzierżawy w trybie 
bezprzetargowym, wraz z uzasadnieniem. 
Radni nie mieli żadnych uwag i pytań do projektu uchwały. 
Przystąpiono do głosowania. 

Wyniki glosowania 

ZA: 20, PRZECIW: O, WSTRZYMUJE SIĘ: O, BRAK GŁOSU: O, 
NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (20) 
Katarzyna Borzych - Kubacka, Dariusz Domek, Jan Grabarski, Ewa Haberska, 
Ewa Hoppe, Anna Karolczak, Szymon Karolczak, Sławomir Krainski, Michał 
Krzoska, Ryszard Kubiak, Mariusz Malikowski, Jan Marciniak, Monika 
Młynarczyk, Halina Mnichowska, Zdzisław Sell, Jan Światłowski, Jolanta 
Tadych, Paweł Wiśniewski, Kazimierz Wnuk, Antoni Żygowski. 
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NIEOBECNI (1) 
Michał Gacka. 
Uchwała została podjęta i zapisana w rejestrze uchwał pod nr V/103/2019 
i stanowi załącznik nr 25 do protokołu. 

Przewodniczący Rady Miejskiej przed ogłoszeniem przerwy przypomniał, iż 
jutro dnia 1 marca br. na nakielskim rynku pod pomnikiem o godz. 12.00 odbędzie 
się uroczystość z okazji święta Narodowego Dnia Pamięci Żołnierzy Wyklętych 
i poprosił o wystawienie wspólnej delegacji Rady Miejskiej przez Kluby Radnych 
i Prezydium Rady, następnie ogłosił 45 minutową przerwę w obradach. 

Ad. 4 aa 
Inspektor Wydziału Gospodarki Nieruchomościami i Rolnictwa Jarosław 

Warmke przedstawił projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie 
przez Burmistrza Miasta i Gminy Nakło nad Notecią umowy dzierżawy w trybie 
bezprzetargowym, wraz z uzasadnieniem. 
Radni nie mieli żadnych uwag i pytań do projektu uchwały. 
Przystąpiono do głosowania. 

Wyniki glosowania 

ZA: 19, PRZECIW: O, WSTRZYMUJE SIĘ: O, BRAK GŁOSU: O, 
NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (19) 
Katarzyna Borzych - Kubacka, Dariusz Domek, Jan Grabarski, Ewa Haberska, 
Ewa Hoppe, Anna Karolczak, Szymon Karolczak, Sławomir Krainski, Michał 
Krzoska, Ryszard Kubiak, Mariusz Malikowski, Jan Marciniak, Monika 
Młynarczyk, Halina Mnichowska, Zdzisław Sell, Jolanta Tadych, Paweł 

Wiśniewski, Kazimierz Wnuk, Antoni Żygowski. 
NIEOBECNI (2) 
Michał Gacka, Jan Światłowski. 
Uchwała została podjęta i zapisana w rejestrze uchwał pod nr V/104/2019 
i stanowi załącznik nr 26 do protokołu. 

Ad. 4 ab 
Inspektor Wydziału Gospodarki Nieruchomościami i Rolnictwa Jarosław 
Warmke przedstawił projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie 
przez Burmistrza Miasta i Gminy Nakło nad Notecią umowy dzierżawy w trybie 
bezprzetargowym, wraz z uzasadnieniem. 
Radni nie mieli żadnych uwag i pytań do projektu uchwały. 
Przystąpiono do głosowania. 
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Wyniki glosowania 

ZA: 19, PRZECIW: O, WSTRZYMUJE SIĘ: O, BRAK GŁOSU: O, 
NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (19) 
Katarzyna Borzych - Kubacka, Dariusz Domek, Jan Grabarski, Ewa Haberska, 
Ewa Hoppe, Anna Karolczak, Szymon Karolczak, Sławomir Krainski, Michał 
Krzoska, Ryszard Kubiak, Mariusz Malikowski, Jan Marciniak, Monika 
Młynarczyk, Halina Mnichowska, Zdzisław Sell, Jolanta Tadych, Paweł 

Wiśniewski, Kazimierz Wnuk, Antoni Żygowski. 
NIEOBECNI (2) 
Michał Gacka, Jan Światłowski. 
Uchwała została podjęta i zapisana w rejestrze uchwał pod nr V/105/2019 
i stanowi załącznik nr 2 7 do protokołu. 

Ad. 4 ac 
Inspektor Wydziału Gospodarki Nieruchomościami i Rolnictwa Jarosław 

Warmke przedstawił projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie 
przez Burmistrza Miasta i Gminy Nakło nad Notecią umowy dzierżawy w trybie 
bezprzetargowym, wraz z uzasadnieniem. 
Radni nie mieli żadnych uwag i pytań do projektu uchwały. 
Przystąpiono do głosowania. 

Wyniki glosowania 

ZA: 19, PRZECIW: O, WSTRZYMUJE SIĘ: O, BRAK GŁOSU: O, 
NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (19) 
Katarzyna Borzych - Kubacka, Dariusz Domek, Jan Grabarski, Ewa Haberska, 
Ewa Hoppe, Anna Karolczak, Szymon Karolczak, Sławomir Krainski, Michał 
Krzoska, Ryszard Kubiak, Mariusz Malikowski, Jan Marciniak, Monika 
Młynarczyk, Halina Mnichowska, Zdzisław Sell, Jolanta Tadych, Paweł 

Wiśniewski, Kazimierz Wnuk, Antoni Żygowski. 
NIEOBECNI (2) 
Michał Gacka, Jan Światłowski. 
Uchwała została podjęta i zapisana w rejestrze uchwał pod nr V/106/2019 
i stanowi załącznik nr 28 do protokołu. 
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Ad. 4 ad 
Inspektor Wydziału Gospodarki Nieruchomościami i Rolnictwa Jarosław 
Warmke przedstawił projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie 
przez Burmistrza Miasta i Gminy Nakło nad Notecią umowy dzierżawy w trybie 
bezprzetargowym, wraz z uzasadnieniem. 
Radni nie mieli żadnych uwag i pytań do projektu uchwały. 
Przystąpiono do głosowania. 

Wyniki glosowania 

ZA: 19, PRZECIW: O, WSTRZYMUJE SIĘ: O, BRAK GŁOSU: O, 
NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (19) 
Katarzyna Borzych - Kubacka, Dariusz Domek, Jan Grabarski, Ewa Haberska, 
Ewa Hoppe, Anna Karolczak, Szymon Karolczak, Sławomir Krainski, Michał 
Krzoska, Ryszard Kubiak, Mariusz Malikowski, Jan Marciniak, Monika 
Młynarczyk, Halina Mnichowska, Zdzisław Sell, Jolanta Tadych, Paweł 

Wiśniewski, Kazimierz Wnuk, Antoni Żygowski. 
NIEOBECNI (2) 
Michał Gacka, Jan Światłowski. 
Uchwała została podjęta i zapisana w rejestrze uchwał pod nr V/107/2019 
i stanowi załącznik nr 29 do protokołu. 

Ad. 4 ae 
Inspektor Wydziału Gospodarki Nieruchomościami i Rolnictwa Jarosław 

Warmke przedstawił projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie 
przez Burmistrza Miasta i Gminy Nakło nad Notecią umowy dzierżawy w trybie 
bezprzetargowym, wraz z uzasadnieniem. 
Radni nie mieli żadnych uwag i pytań do projektu uchwały. 
Przystąpiono do głosowania. 

Wyniki glosowania 

ZA: 19, PRZECIW: O, WSTRZYMUJE SIĘ: O, BRAK GŁOSU: O, 
NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (19) 
Katarzyna Borzych - Kubacka, Dariusz Domek, Jan Grabarski, Ewa Haberska, 
Ewa Hoppe, Anna Karolczak, Szymon Karolczak, Sławomir Krainski, Michał 
Krzoska, Ryszard Kubiak, Mariusz Malikowski, Jan Marciniak, Monika 
Młynarczyk, Halina Mnichowska, Zdzisław Sell, Jolanta Tadych, Paweł 

Wiśniewski, Kazimierz Wnuk, Antoni Żygowski. 
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NIEOBECNI (2) 
Michał Gacka, Jan Światłowski. 
Uchwała została podjęta i zapisana w rejestrze uchwał pod nr V/108/2019 
i stanowi załącznik nr 3 O do protokołu. 

Ad. 4 af 
Inspektor Wydziału Gospodarki Nieruchomościami i Rolnictwa Jarosław 

Warmke przedstawił projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie 
przez Burmistrza Miasta i Gminy Nakło nad Notecią umowy dzierżawy w trybie 
bezprzetargowym, wraz z uzasadnieniem. 
Radni nie mieli żadnych uwag i pytań do projektu uchwały. 
Przystąpiono do głosowania. 

Wyniki glosowania 

ZA: 19, PRZECIW: O, WSTRZYMUJE SIĘ: O, BRAK GŁOSU: O, 
NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (19) 
Katarzyna Borzych - Kubacka, Dariusz Domek, Jan Grabarski, Ewa Haberska, 
Ewa Hoppe, Anna Karolczak, Szymon Karolczak, Sławomir Krainski, Michał 
Krzoska, Ryszard Kubiak, Mariusz Malikowski, Jan Marciniak, Monika 
Młynarczyk, Halina Mnichowska, Zdzisław Sell, Jolanta Tadych, Paweł 

Wiśniewski, Kazimierz Wnuk, Antoni Żygowski. 
NIEOBECNI (2) 
Michał Gacka, Jan Światłowski. 
Uchwała została podjęta i zapisana w rejestrze uchwał pod nr V/109/2019 
i stanowi załącznik nr 31 do protokołu. 

Ad. 4 ag 
Inspektor Wydziału Gospodarki Nieruchomościami i Rolnictwa Jarosław 

Warmke przedstawił projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie 
przez Burmistrza Miasta i Gminy Nakło nad Notecią umowy dzierżawy w trybie 
bezprzetargowym, wraz z uzasadnieniem. 
Radni nie mieli żadnych uwag i pytań do projektu uchwały. 
Przystąpiono do głosowania. 

Wyniki glosowania 

ZA: 19, PRZECIW: O, WSTRZYMUJE SIĘ: O, BRAK GŁOSU: O, 
NIEOBECNI: 2 
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Wyniki imienne: 
ZA (19) 
Katarzyna Borzych - Kubacka, Dariusz Domek, Jan Grabarski, Ewa Haberska, 
Ewa Hoppe, Anna Karolczak, Szymon Karolczak, Sławomir Krainski, Michał 
Krzoska, Ryszard Kubiak, Mariusz Malikowski, Jan Marciniak, Monika 
Młynarczyk, Halina Mnichowska, Zdzisław Sell, Jolanta Tadych, Paweł 
Wiśniewski, Kazimierz Wnuk, Antoni Żygowski. 
NIEOBECNI (2) 
Michał Gacka, Jan Światłowski. 
Uchwała została podjęta i zapisana w rejestrze uchwał pod nr V/110/2019 
i stanowi załącznik nr 32 do protokołu. 

Ad. 4 ag 
Inspektor Wydziału Gospodarki Nieruchomościami i Rolnictwa Jarosław 
Warmke przedstawił projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie 
przez Burmistrza Miasta i Gminy Nakło nad Notecią umowy dzierżawy w trybie 
bezprzetargowym, wraz z uzasadnieniem. 
Radni nie mieli żadnych uwag i pytań do projektu uchwały. 
Przystąpiono do głosowania. 

Wyniki glosowania 

ZA: 19, PRZECIW: O, WSTRZYMUJE SIĘ : O, BRAK GŁOSU: O, 
NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (19) 
Katarzyna Borzych - Kubacka, Dariusz Domek, Jan Grabarski, Ewa Haberska, 
Ewa Hoppe, Anna Karolczak, Szymon Karolczak, Sławomir Krainski, Michał 
Krzoska, Ryszard Kubiak, Mariusz Malikowski, Jan Marciniak, Monika 
Młynarczyk, Halina Mnichowska, Zdzisław Sell, Jolanta Tadych, Paweł 

Wiśniewski, Kazimierz Wnuk, Antoni Żygowski. 
NIEOBECNI (2) 
Michał Gacka, Jan Światłowski. 
Uchwała została podjęta i zapisana w rejestrze uchwał pod nr V/111/2019 
i stanowi załącznik nr 3 3 do protokołu. 

Ad. 4 ab 
Inspektor Wydziału Gospodarki Nieruchomościami i Rolnictwa Jarosław 
Warmke przedstawił projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie 
przez Burmistrza Miasta i Gminy Nakło nad Notecią umowy dzierżawy w trybie 
bezprzetargowym, wraz z uzasadnieniem. 
Radni nie mieli żadnych uwag i pytań do projektu uchwały. 
Przystąpiono do głosowania. 
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Wyniki glosowania 

ZA: 19, PRZECIW: O, WSTRZYMUJE SIĘ: O, BRAK GŁOSU: O, 
NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (19) 
Katarzyna Borzych - Kubacka, Dariusz Domek, Jan Grabarski, Ewa Haberska, 
Ewa Hoppe, Anna Karolczak, Szymon Karolczak, Sławomir Krainski, Michał 
Krzoska, Ryszard Kubiak, Mariusz Malikowski, Jan Marciniak, Monika 
Młynarczyk, Halina Mnichowska, Zdzisław Sell, Jolanta Tadych, Paweł 

Wiśniewski, Kazimierz Wnuk, Antoni Żygowski. 
NIEOBECNI (2) 
Michał Gacka, Jan Światłowski. 
Uchwała została podjęta i zapisana w rejestrze uchwał pod nr V/112/2019 
i stanowi załącznik nr 34 do protokołu. 

Ad. 4 ai 
Inspektor Wydziału Gospodarki Nieruchomościami i Rolnictwa Jarosław 

Warmke przedstawił projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie 
przez Burmistrza Miasta i Gminy Nakło nad Notecią umowy dzierżawy w trybie 
bezprzetargowym, wraz z uzasadnieniem. 
Radni nie mieli żadnych uwag i pytań do projektu uchwały. 
Przystąpiono do głosowania. 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: O, WSTRZYMUJE SIĘ: O, BRAK GŁOSU: O, 
NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (19) 
Katarzyna Borzych - Kubacka, Dariusz Domek, Jan Grabarski, Ewa Haberska, 
Ewa Hoppe, Anna Karolczak, Szymon Karolczak, Sławomir Krainski, Michał 
Krzoska, Ryszard Kubiak, Mariusz Malikowski, Jan Marciniak, Monika 
Młynarczyk, Halina Mnichowska, Zdzisław Sell, Jolanta Tadych, Paweł 

Wiśniewski, Kazimierz Wnuk, Antoni Żygowski. 
NIEOBECNI (2) 
Michał Gacka, Jan Światłowski. 
Uchwała została podjęta i zapisana w rejestrze uchwał pod nr V/113/2019 
i stanowi załącznik nr 3 5 do protokołu. 
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Ad. 4 aj 
Inspektor Wydziału Gospodarki Nieruchomościami i Rolnictwa Jarosław 

Warmke przedstawił projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie 
przez Burmistrza Miasta i Gminy Nakło nad Notecią umowy dzierżawy w trybie 
bezprzetargowym, wraz z uzasadnieniem. 
Radni nie mieli żadnych uwag i pytań do projektu uchwały. 
Przystąpiono do głosowania. 

Wyniki glosowania 

ZA: 19, PRZECIW: O, WSTRZYMUJE SIĘ: O, BRAK GŁOSU: O, 
NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (19) 
Katarzyna Borzych - Kubacka, Dariusz Domek, Jan Grabarski, Ewa Haberska, 
Ewa Hoppe, Anna Karolczak, Szymon Karolczak, Sławomir Krainski, Michał 
Krzoska, Ryszard Kubiak, Mariusz Malikowski, Jan Marciniak, Monika 
Młynarczyk, Halina Mnichowska, Zdzisław Sell, Jolanta Tadych, Paweł 

Wiśniewski, Kazimierz Wnuk, Antoni Żygowski. 
NIEOBECNI (2) 
Michał Gacka, Jan Światłowski. 
Uchwała została podjęta i zapisana w rejestrze uchwał pod nr V/114/2019 
i stanowi załącznik nr 36 do protokołu. 

Ad. 4 ak 
Inspektor Wydziału Gospodarki Nieruchomościami i Rolnictwa Jarosław 

Warmke przedstawił projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie 
przez Burmistrza Miasta i Gminy Nakło nad Notecią umowy dzierżawy w trybie 
bezprzetargowym, wraz z uzasadnieniem. 
Radni nie mieli żadnych uwag i pytań do projektu uchwały. 
Przystąpiono do głosowania. 

Wyniki glosowania 

ZA: 19, PRZECIW: O, WSTRZYMUJE SIĘ: O, BRAK GŁOSU: O, 
NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (19) 
Katarzyna Borzych - Kubacka, Dariusz Domek, Jan Grabarski, Ewa Haberska, 
Ewa Hoppe, Anna Karolczak, Szymon Karolczak, Sławomir Krainski, Michał 
Krzoska, Ryszard Kubiak, Mariusz Malikowski, Jan Marciniak, Monika 
Młynarczyk, Halina Mnichowska, Zdzisław Sell, Jolanta Tadych, Paweł 

Wiśniewski, Kazimierz Wnuk, Antoni Żygowski. 
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NIEOBECNI (2) 
Michał Gacka, Jan Światłowski. 
Uchwała została podjęta i zapisana w rejestrze uchwał pod nr V/115/2019 
i stanowi załącznik nr 3 7 do protokołu. 

Ad. 4 al 
Inspektor Wydziału Gospodarki Nieruchomościami i Rolnictwa Jarosław 

Warmke przedstawił projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie 
przez Burmistrza Miasta i Gminy Nakło nad Notecią umowy dzierżawy w trybie 
bezprzetargowym, wraz z uzasadnieniem. 
Radni nie mieli żadnych uwag i pytań do projektu uchwały. 
Przystąpiono do głosowania. 

Wyniki glosowania 

ZA: 19, PRZECIW: O, WSTRZYMUJE SIĘ: O, BRAK GŁOSU: O, 
NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (19) 
Katarzyna Borzych - Kubacka, Dariusz Domek, Jan Grabarski, Ewa Haberska, 
Ewa Hoppe, Anna Karolczak, Szymon Karolczak, Sławomir Krainski, Michał 
Krzoska, Ryszard Kubiak, Mariusz Malikowski, Jan Marciniak, Monika 
Młynarczyk, Halina Mnichowska, Zdzisław Sell, Jolanta Tadych, Paweł 

Wiśniewski, Kazimierz Wnuk, Antoni Żygowski. 
NIEOBECNI (2) 
Michał Gacka, Jan Światłowski. 
Uchwała została podjęta i zapisana w rejestrze uchwał pod nr V/116/2019 
i stanowi załącznik nr 3 8 do protokołu . 

Ad. 4 am 
Inspektor Wydziału Gospodarki Nieruchomościami i Rolnictwa Jarosław 

Warmke przedstawił projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie 
przez Burmistrza Miasta i Gminy Nakło nad Notecią umowy dzierżawy w trybie 
bezprzetargowym, wraz z uzasadnieniem. 
Radni nie mieli żadnych uwag i pytań do projektu uchwały. 
Przystąpiono do głosowania. 

Wyniki glosowania 

ZA: 19, PRZECIW: O, WSTRZYMUJE SIĘ: O,BRAK GŁOSU: O, 
NIEOBECNI: 2 
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Wyniki imienne: 
ZA (19) 
Katarzyna Borzych - Kubacka, Dariusz Domek, Jan Grabarski, Ewa Haberska, 
Ewa Hoppe, Anna Karolczak, Szymon Karolczak, Sławomir Krainski, Michał 
Krzoska, Ryszard Kubiak, Mariusz Malikowski, Jan Marciniak, Monika 
Młynarczyk, Halina Mnichowska, Zdzisław Sell, Jolanta Tadych, Paweł 
Wiśniewski, Kazimierz Wnuk, Antoni Żygowski. 
NIEOBECNI (2) 
Michał Gacka, Jan Światłowski. 
Uchwała została podjęta i zapisana w rejestrze uchwał pod nr V/117/2019 
i stanowi załącznik nr 3 9 do protokołu. 

Ad. 4 an 
Inspektor Wydziału Gospodarki Nieruchomościami i Rolnictwa Jarosław 
Warmke przedstawił projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie 
przez Burmistrza Miasta i Gminy Nakło nad Notecią umowy dzierżawy w trybie 
bezprzetargowym, wraz z uzasadnieniem. 
Radni nie mieli żadnych uwag i pytań do projektu uchwały. 
Przystąpiono do głosowania. 

Wyniki glosowania 

ZA: 19, PRZECIW: O, WSTRZYMUJE SIĘ: O, BRAK GŁOSU: O, 
NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (19) 
Katarzyna Borzych - Kubacka, Dariusz Domek, Jan Grabarski, Ewa Haberska, 
Ewa Hoppe, Anna Karolczak, Szymon Karolczak, Sławomir Krainski, Michał 
Krzoska, Ryszard Kubiak, Mariusz Malikowski, Jan Marciniak, Monika 
Młynarczyk, Halina Mnichowska, Zdzisław Sell, Jolanta Tadych, Paweł 

Wiśniewski, Kazimierz Wnuk, Antoni Żygowski. 
NIEOBECNI (2) 
Michał Gacka, Jan Światłowski. 
Uchwała została podjęta i zapisana w rejestrze uchwał pod nr V/118/2019 
i stanowi załącznik nr 40 do protokołu. · 

Ad. 4 ao 
Inspektor Wydziału Gospodarki Nieruchomościami i Rolnictwa Jarosław 
Warmke przedstawił projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie 
przez Burmistrza Miasta i Gminy Nakło nad Notecią umowy dzierżawy w trybie 
bezprzetargowym, wraz z uzasadnieniem. 
Radni nie mieli żadnych uwag i pytań do projektu uchwały. 
Przystąpiono do głosowania. 
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Wyniki glosowania 

ZA: 19, PRZECIW: O, WSTRZYMUJE SIĘ: O, BRAK GŁOSU: O, 
NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (19) 
Katarzyna Borzych - Kubacka, Dariusz Domek, Jan Grabarski, Ewa Haberska, 
Ewa Hoppe, Anna Karolczak, Szymon Karolczak, Sławomir Krainski, Michał 
Krzoska, Ryszard Kubiak, Mariusz Malikowski, Jan Marciniak, Monika 
Młynarczyk, Halina Mnichowska, Zdzisław Sell, Jolanta Tadych, Paweł 

Wiśniewski, Kazimierz Wnuk, Antoni Żygowski. 
NIEOBECNI (2) 
Michał Gacka, Jan Światłowski. 
Uchwała została podjęta i zapisana w rejestrze uchwał pod nr V/119/2019 
i stanowi załącznik nr 41 do protokołu. 

Ad. 4 ap 
Inspektor Wydziału Gospodarki Nieruchomościami i Rolnictwa Jarosław 

Warmke przedstawił projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie 
przez Burmistrza Miasta i Gminy Nakło nad Notecią umowy dzierżawy w trybie 
bezprzetargowym, wraz z uzasadnieniem. 
Radni nie mieli żadnych uwag i pytań do projektu uchwały. 
Przystąpiono do głosowania. 

Wyniki glosowania 

ZA: 19, PRZECIW: O, WSTRZYMUJE SIĘ: O, BRAK GŁOSU: O, 
NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (19) 
Katarzyna Borzych - Kubacka, Dariusz Domek, Jan Grabarski, Ewa Haberska, 
Ewa Hoppe, Anna Karolczak, Szymon Karolczak, Sławomir Krainski, Michał 
Krzoska, Ryszard Kubiak, Mariusz Malikowski, Jan Marciniak, Monika 
Młynarczyk, Halina Mnichowska, Zdzisław Sell, Jolanta Tadych, Paweł 

Wiśniewski, Kazimierz Wnuk, Antoni Żygowski. 
NIEOBECNI (2) 
Michał Gacka, Jan Światłowski. 
Uchwała została podjęta i zapisana w rejestrze uchwał pod nr V/120/2019 
i stanowi załącznik nr 42 do protokołu. 
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Ad. 4 ar 
Inspektor Wydziału Gospodarki Nieruchomościami i Rolnictwa Jarosław 
Warmke przedstawił projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie 
przez Burmistrza Miasta i Gminy Nakło nad Notecią umowy dzierżawy w trybie 
bezprzetargowym, wraz z uzasadnieniem. 
Radni nie mieli żadnych uwag i pytań do projektu uchwały. 
Przystąpiono do głosowania. 

Wyniki glosowania 

ZA: 19, PRZECIW: O, WSTRZYMUJE SIĘ: O, BRAK GŁOSU: O, 
NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (19) 
Katarzyna Borzych - Kubacka, Dariusz Domek, Jan Grabarski, Ewa Haberska, 
Ewa Hoppe, Anna Karolczak, Szymon Karolczak, Sławomir Krainski, Michał 
Krzoska, Ryszard Kubiak, Mariusz Malikowski, Jan Marciniak, Monika 
Młynarczyk, Halina Mnichowska, Zdzisław Sell, Jolanta Tadych, Paweł 

Wiśniewski, Kazimierz Wnuk, Antoni Żygowski. 
NIEOBECNI (2) 
Michał Gacka, Jan Światłowski. 
Uchwała została podjęta i zapisana w rejestrze uchwał pod nr V/121/2019 
i stanowi załącznik nr 4 3 do protokołu. 

Ad. 4 as 
Inspektor Wydziału Gospodarki Nieruchomościami i Rolnictwa Jarosław 

Warmke przedstawił projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie 
przez Burmistrza Miasta i Gminy Nakło nad Notecią umowy dzierżawy w trybie 
bezprzetargowym, wraz z uzasadnieniem. 
Radni nie mieli żadnych uwag i pytań do projektu uchwały. 
Przystąpiono do głosowania. 

Wyniki glosowania 

ZA: 19, PRZECIW: O, WSTRZYMUJE SIĘ: O, BRAK GŁOSU: O, 
NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (19) 
Katarzyna Borzych - Kubacka, Dariusz Domek, Jan Grabarski, Ewa Haberska, 
Ewa Hoppe, Anna Karolczak, Szymon Karolczak, Sławomir Krainski, Michał 
Krzoska, Ryszard Kubiak, Mariusz Malikowski, Jan Marciniak, Monika 
Młynarczyk, Halina Mnichowska, Zdzisław Sell, Jolanta Tadych, Paweł 
Wiśniewski, Kazimierz Wnuk, Antoni Żygowski. 
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NIEOBECNI (2) 
Michał Gacka, Jan Światłowski. 
Uchwała została podjęta i zapisana w rejestrze uchwał pod nr V/122/2019 
i stanowi załącznik nr 44 do protokołu. 

Ad. 4 at 
Inspektor Wydziału Gospodarki Nieruchomościami i Rolnictwa Jarosław 

Warmke przedstawił projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie 
przez Burmistrza Miasta i Gminy Nakło nad Notecią umowy dzierżawy w trybie 
bezprzetargowym, wraz z uzasadnieniem. 
Radni nie mieli żadnych uwag i pytań do projektu uchwały. 
Przystąpiono do głosowania. 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: O, WSTRZYMUJE SIĘ: O, BRAK GŁOSU: O, 
NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (19) 
Katarzyna Borzych - Kubacka, Dariusz Domek, Jan Grabarski, Ewa Haberska, 
Ewa Hoppe, Anna Karolczak, Szymon Karolczak, Sławomir Krainski, Michał 
Krzoska, Ryszard Kubiak, Mariusz Malikowski, Jan Marciniak, Monika 
Młynarczyk, Halina Mnichowska, Zdzisław Sell, Jolanta Tadych, Paweł 

Wiśniewski, Kazimierz Wnuk, Antoni Żygowski. 
NIEOBECNI (2) 
Michał Gacka, Jan Światłowski. 
Uchwała została podjęta i zapisana w rejestrze uchwał pod nr V/123/2019 
i stanowi załącznik nr 45 do protokołu. 

Ad. 4 au 
Inspektor Wydziału Gospodarki Nieruchomościami i Rolnictwa Jarosław 

Warmke przedstawił projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie 
przez Burmistrza Miasta i Gminy Nakło nad Notecią umowy dzierżawy w trybie 
bezprzetargowym, wraz z uzasadnieniem. 
Radni nie mieli żadnych uwag i pytań do projektu uchwały. 
Przystąpiono do głosowania. 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: O, WSTRZYMUJE SIĘ: O, BRAK GŁOSU: O, 
NIEOBECNI: 2 
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Wyniki imienne: 
ZA (19) 
Katarzyna Borzych - Kubacka, Dariusz Domek, Jan Grabarski, Ewa Haberska, 
Ewa Hoppe, Anna Karolczak, Szymon Karolczak, Sławomir Krainski, Michał 
Krzoska, Ryszard Kubiak, Mariusz Malikowski, Jan Marciniak, Monika 
Młynarczyk, Halina Mnichowska, Zdzisław Sell, Jolanta Tadych, Paweł 
Wiśniewski, Kazimierz Wnuk, Antoni Żygowski. 
NIEOBECNI (2) 
Michał Gacka, Jan Światłowski. 
Uchwała została podjęta i zapisana w rejęstrze uchwał pod nr V/124/2019 
i stanowi załącznik nr 46 do protokołu. 

Ad. 4 aw 
Inspektor Wydziału Gospodarki Nieruchomościami i Rolnictwa Jarosław 

Warmke przedstawił projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie 
przez Burmistrza Miasta i Gminy Nakło nad Notecią umowy dzierżawy w trybie 
bezprzetargowym, wraz z uzasadnieniem. 
Radni nie mieli żadnych uwag i pytań do projektu uchwały. 
Przystąpiono do głosowania. 

Wyniki glosowania 

ZA: 19, PRZECIW: O, WSTRZYMUJE SIĘ: O, BRAK GŁOSU: O, 
NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (19) 
Katarzyna Borzych - Kubacka, Dariusz Domek, Jan Grabarski, Ewa Haberska, 
Ewa Hoppe, Anna Karolczak, Szymon Karolczak, Sławomir Krainski, Michał 
Krzoska, Ryszard Kubiak, Mariusz Malikowski, Jan Marciniak, Monika 
Młynarczyk, Halina Mnichowska, Zdzisław Sell, Jolanta Tadych, Paweł 

Wiśniewski, Kazimierz Wnuk, Antoni Żygowski. 
NIEOBECNI (2) 
Michał Gacka, Jan Światłowski. 
Uchwała została podjęta i zapisana w rejestrze uchwał pod nr V/125/2019 
i stanowi załącznik nr 4 7 do protokołu. 

Ad. 4 ax 
Inspektor Wydziału Gospodarki Nieruchomościami i Rolnictwa Jarosław 
Warmke przedstawił projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie 
przez Burmistrza Miasta i Gminy Nakło nad Notecią umowy dzierżawy w trybie 
bezprzetargowym, wraz z uzasadnieniem. 
Radni nie mieli żadnych uwag i pytań do projektu uchwały. 
Przystąpiono do głosowania. 
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Wyniki glosowania 

ZA: 19, PRZECIW: O, WSTRZYMUJE SIĘ: O, BRAK GŁOSU: O, 
NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (19) 
Katarzyna Borzych - Kubacka, Dariusz Domek, Jan Grabarski, Ewa Haberska, 
Ewa Hoppe, Anna Karolczak, Szymon Karolczak, Sławomir Krainski, Michał 
Krzoska, Ryszard Kubiak, Mariusz Malikowski, Jan Marciniak, Monika 
Młynarczyk, Halina Mnichowska, Zdzisław Sell, Jolanta Tadych, Paweł 
Wiśniewski, Kazimierz Wnuk, Antoni Żygowski. 
NIEOBECNI (2) 
Michał Gacka, Jan Światłowski. 
Uchwała została podjęta i zapisana w rejestrze uchwał pod nr V/126/2019 
i stanowi załącznik nr 48 do protokołu. 

Ad. 4 ay 
Inspektor Wydziału Gospodarki Nieruchomościami i Rolnictwa Jarosław 

Warmke przedstawił projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie 
przez Burmistrza Miasta i Gminy Nakło nad Notecią umowy dzierżawy w trybie 
bezprzetargowym, wraz z uzasadnieniem. 
Radni nie mieli żadnych uwag i pytań do projektu uchwały. 
Przystąpiono do głosowania. 

Wyniki glosowania 

ZA: 19, PRZECIW: O, WSTRZYMUJE SIĘ: O, BRAK GŁOSU: O, 
NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (19) 
Katarzyna Borzych - Kubacka, Dariusz Domek, Jan Grabarski, Ewa Haberska, 
Ewa Hoppe, Anna Karolczak, Szymon Karolczak, Sławomir Krainski, Michał 
Krzoska, Ryszard Kubiak, Mariusz Malikowski, Jan Marciniak, Monika 
Młynarczyk, Halina Mnichowska, Zdzisław Sell, Jolanta Tadych, Paweł 

Wiśniewski, Kazimierz Wnuk, Antoni Żygowski. 
NIEOBECNI (2) 
Michał Gacka, Jan Światłowski. 
Uchwała została podjęta i zapisana w rejestrze uchwał pod nr V/127/2019 
i stanowi załącznik nr 49 do protokołu. 
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Ad. 4 az 
Inspektor Wydziału Gospodarki Nieruchomościami i Rolnictwa Jarosław 
Warmke przedstawił projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie 
przez Burmistrza Miasta i Gminy Nakło nad Notecią umowy dzierżawy w trybie 
bezprzetargowym, wraz z uzasadnieniem. 
Radni nie mieli żadnych uwag i pytań do projektu uchwały. 
Przystąpiono do głosowania. 

Wyniki glosowania 

ZA: 19, PRZECIW: O, WSTRZYMUJE SIĘ: O, BRAK GŁOSU: O, 
NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (19) 
Katarzyna Borzych - Kubacka, Dariusz Domek, Jan Grabarski, Ewa Haberska, 
Ewa Hoppe, Anna Karolczak, Szymon Karolczak, Sławomir Krainski, Michał 
Krzoska, Ryszard Kubiak, Mariusz Malikowski, Jan Marciniak, Monika 
Młynarczyk, Halina Mnichowska, Zdzisław Sell, Jolanta Tadych, Paweł 

Wiśniewski, Kazimierz Wnuk, Antoni Żygowski. 
NIEOBECNI (2) 
Michał Gacka, Jan Światłowski. 
Uchwała została podjęta i zapisana w rejestrze uchwał pod nr V/128/2019 
i stanowi załącznik nr 5 O do protokołu. 

Ad. 4 ba 
Inspektor Wydziału Gospodarki Nieruchomościami i Rolnictwa Jarosław 

W armke przedstawił projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie 
przez Burmistrza Miasta i Gminy Nakło nad Notecią umowy dzierżawy w trybie 
bezprzetargowym, wraz z uzasadnieniem. 
Radni nie mieli żadnych uwag i pytań do projektu uchwały. 
Przystąpiono do głosowania. 

Wyniki glosowania 

ZA: 19, PRZECIW: O, WSTRZYMUJE SIĘ: O, BRAK GŁOSU: O, 
NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (19) 
Katarzyna Borzych - Kubacka, Dariusz Domek, Jan Grabarski, Ewa Haberska, 
Ewa Hoppe, Anna Karolczak, Szymon Karolczak, Sławomir Krainski, Michał 
Krzoska, Ryszard Kubiak, Mariusz Malikowski, Jan Marciniak, Monika 
Młynarczyk, Halina Mnichowska, Zdzisław Sell, Jolanta Tadych, Paweł 
Wiśniewski, Kazimierz Wnuk, Antoni Żygowski. 
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NIEOBECNI (2) 
Michał Gacka, Jan Światłowski. 
Uchwała została podjęta i zapisana w rejestrze uchwał pod nr V/129/2019 
i stanowi załącznik nr 51 do protokołu. 

Ad. 4 bb 
Inspektor Wydziału Gospodarki Nieruchomościami i Rolnictwa Jarosław 

Warmke przedstawił projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie 
przez Burmistrza Miasta i Gminy Nakło nad Notecią umowy dzierżawy w trybie 
bezprzetargowym, wraz z uzasadnieniem. 
Radni nie mieli żadnych uwag i pytań do projektu uchwały. 
Przystąpiono do głosowania. 

Wyniki glosowania 

ZA: 19, PRZECIW: O, WSTRZYMUJE SIĘ: O, BRAK GŁOSU: O, 
NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (19) 
Katarzyna Borzych - Kubacka, Dariusz Domek, Jan Grabarski, Ewa Haberska, 
Ewa Hoppe, Anna Karolczak, Szymon Karolczak, Sławomir Krainski, Michał 
Krzoska, Ryszard Kubiak, Mariusz Malikowski, Jan Marciniak, Monika 
Młynarczyk, Halina Mnichowska, Zdzisław Sell, Jolanta Tadych, Paweł 

Wiśniewski, Kazimierz Wnuk, Antoni Żygowski. 
NIEOBECNI (2) 
Michał Gacka, Jan Światłowski. 
Uchwała została podjęta i zapisana w rejestrze uchwał pod nr V/130/2019 
i stanowi załącznik nr 52 do protokołu. 

Ad. 4 be 
Inspektor Wydziału Gospodarki Nieruchomościami i Rolnictwa Jarosław 

Warmke przedstawił projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie 
przez Burmistrza Miasta i Gminy Nakło nad Notecią umowy dzierżawy w trybie 
bezprzetargowym, wraz z uzasadnieniem. 
Radni nie mieli żadnych uwag i pytań do projektu uchwały. 
Przystąpiono do głosowania. 

Wyniki glosowania 

ZA: 19, PRZECIW: O, WSTRZYMUJE SIĘ: O, BRAK GŁOSU: O, 
NIEOBECNI: 2 
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Wyniki imienne: 
ZA (19) 
Katarzyna Borzych - Kubacka, Dariusz Domek, Jan Grabarski, Ewa Haberska, 
Ewa Hoppe, Anna Karolczak, Szymon Karolczak, Sławomir Krainski, Michał 
Krzoska, Ryszard Kubiak, Mariusz Malikowski, Jan Marciniak, Monika 
Młynarczyk, Halina Mnichowska, Zdzisław Sell, Jolanta Tadych, Paweł 

Wiśniewski, Kazimierz Wnuk, Antoni Żygowski. 
NIEOBECNI (2) 
Michał Gacka, Jan Światłowski. 
Uchwała została podjęta i zapisana w rejestrze uchwał pod nr V/131/2019 
i stanowi załącznik nr 53 do protokołu. 

Ad. 4 bd 
Inspektor Wydziału Gospodarki Nieruchomościami i Rolnictwa Jarosław 

Warmke przedstawił projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie 
przez Burmistrza Miasta i Gminy Nakło nad Notecią umowy dzierżawy w trybie 
bezprzetargowym, wraz z uzasadnieniem. 
Radni nie mieli żadnych uwag i pytań do projektu uchwały. 
Przystąpiono do głosowania. 

Wyniki glosowania 

ZA: 19, PRZECIW: O, WSTRZYMUJE SIĘ: O, BRAK GŁOSU: O, 
NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (19) 
Katarzyna Borzych - Kubacka, Dariusz Domek, Jan Grabarski, Ewa Haberska, 
Ewa Hoppe, Anna Karolczak, Szymon Karolczak, Sławomir Krainski, Michał 
Krzoska, Ryszard Kubiak, Mariusz Malikowski, Jan Marciniak, Monika 
Młynarczyk, Halina Mnichowska, Zdzisław Sell, Jolanta Tadych, Paweł 

Wiśniewski, Kazimierz Wnuk, Antoni Żygowski. 
NIEOBECNI (2) 
Michał Gacka, Jan Światłowski. 
Uchwała została podjęta i zapisana w rejestrze uchwał pod nr V/132/2019 
i stanowi załącznik nr 54 do protokołu. 

Ad. 4 be 
Inspektor Wydziału Gospodarki Nieruchomościami i Rolnictwa Jarosław 
Warmke przedstawił projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie 
przez Burmistrza Miasta i Gminy Nakło nad Notecią umowy dzierżawy w trybie 
bezprzetargowym, wraz z uzasadnieniem. 
Radni nie mieli żadnych uwag i pytań do projektu uchwały. 
Przystąpiono do głosowania. 
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Wyniki glosowania 

ZA: 19, PRZECIW: O, WSTRZYMUJE SIĘ: O, BRAK GŁOSU: O, 
NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (19) 
Katarzyna Borzych - Kubacka, Dariusz Domek, Jan Grabarski, Ewa Haberska, 
Ewa Hoppe, Anna Karolczak, Szymon Karolczak, Sławomir Krainski, Michał 
Krzoska, Ryszard Kubiak, Mariusz Malikowski, Jan Marciniak, Monika 
Młynarczyk, Halina Mnichowska, Zdzisław Sell, Jolanta Tadych, Paweł 

Wiśniewski, Kazimierz Wnuk, Antoni Żygowski. 
NIEOBECNI (2) 
Michał Gacka, Jan Światłowski. 
Uchwała została podjęta i zapisana w rejestrze uchwał pod nr V/133/2019 
i stanowi załącznik nr 5 5 do protokołu. 

Ad. 4 bf 
Inspektor Wydziału Gospodarki Nieruchomościami i Rolnictwa Jarosław 

Warmke przedstawił projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie 
przez Burmistrza Miasta i Gminy Nakło nad Notecią umowy dzierżawy w trybie 
bezprzetargowym, wraz z uzasadnieniem. 
Radni nie mieli żadnych uwag i pytań do projektu uchwały. 
Przystąpiono do głosowania. 

Wyniki glosowania 

ZA: 19, PRZECIW: O, WSTRZYMUJE SIĘ: O, BRAK GŁOSU: O, 
NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (19) 
Katarzyna Borzych - Kubacka, Dariusz Domek, Jan Grabarski, Ewa Haberska, 
Ewa Hoppe, Anna Karolczak, Szymon Karolczak, Sławomir Krainski, Michał 
Krzoska, Ryszard Kubiak, Mariusz Malikowski, Jan Marciniak, Monika 
Młynarczyk, Halina Mnichowska, Zdzisław Sell, Jolanta Tadych, Paweł 

Wiśniewski, Kazimierz Wnuk, Antoni Żygowski. 
NIEOBECNI (2) 
Michał Gacka, Jan Światłowski. 
Uchwała została podjęta i zapisana w rejestrze uchwał pod nr V/134/2019 
i stanowi załącznik nr 56 do protokołu. 
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Ad. 4 hg 
Inspektor Wydziału Gospodarki Nieruchomościami i Rolnictwa Jarosław 

Warmke przedstawił projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie 
przez Burmistrza Miasta i Gminy Nakło nad Notecią umowy dzierżawy w trybie 
bezprzetargowym, wraz z uzasadnieniem. 
Radni nie mieli żadnych uwag i pytań do projektu uchwały. 
Przystąpiono do głosowania. 

Wyniki glosowania 

ZA: 19, PRZECIW: O, WSTRZYMUJE SIĘ: O, BRAK GŁOSU: O, 
NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (19) 
Katarzyna Borzych - Kubacka, Dariusz Domek, Jan Grabarski, Ewa Haberska, 
Ewa Hoppe, Anna Karolczak, Szymon Karolczak, Sławomir Krainski, Michał 
Krzoska, Ryszard Kubiak, Mariusz Malikowski, Jan Marciniak, Monika 
Młynarczyk, Halina Mnichowska, Zdzisław Sell, Jolanta Tadych, Paweł 

Wiśniewski, Kazimierz Wnuk, Antoni Żygowski. 
NIEOBECNI (2) 
Michał Gacka, Jan Światłowski. 
Uchwała została podjęta i zapisana w rejestrze uchwał pod nr V/135/2019 
i stanowi załącznik nr 57 do protokołu. 

Ad. 4 bh 
Inspektor Wydziału Gospodarki Nieruchomościami i Rolnictwa Jarosław 
Warmke przedstawił projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie 
przez Burmistrza Miasta i Gminy Nakło nad Notecią umowy dzierżawy w trybie 
bezprzetargowym, wraz z uzasadnieniem. 
Radni nie mieli żadnych uwag i pytań do projektu uchwały. 
Przystąpiono do głosowania. 

Wyniki glosowania 

ZA: 19, PRZECIW: O, WSTRZYMUJE SIĘ: O, BRAK GŁOSU: O, 
NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (19) 
Katarzyna Borzych - Kubacka, Dariusz Domek, Jan Grabarski, Ewa Haberska, 
Ewa Hoppe, Anna Karolczak, Szymon Karolczak, Sławomir Krainski, Michał 
Krzoska, Ryszard Kubiak, Mariusz Malikowski, Jan Marciniak, Monika 
Młynarczyk, Halina Mnichowska, Zdzisław Sell, Jolanta Tadych, Paweł 
Wiśniewski, Kazimierz Wnuk, Antoni Żygowski. 
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NIEOBECNI (2) 
Michał Gacka, Jan Światłowski. 
Uchwała została podjęta i zapisana w rejestrze uchwał pod nr V/136/2019 
i stanowi załącznik nr 5 8 do protokołu. 

Ad. 4 bi 
Inspektor Wydziału Gospodarki Nieruchomościami i Rolnictwa Jarosław 

Warmke przedstawił projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie 
przez Burmistrza Miasta i Gminy Nakło nad Notecią umowy dzierżawy w trybie 
bezprzetargowym, wraz z uzasadnieniem. 
Radni nie mieli żadnych uwag i pytań do projektu uchwały. 
Przystąpiono do głosowania. 

Wyniki glosowania 

ZA: 19, PRZECIW: O, WSTRZYMUJE SIĘ: O, BRAK GŁOSU: O, 
NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (19) 
Katarzyna Borzych - Kubacka, Dariusz Domek, Jan Grabarski, Ewa Haberska, 
Ewa Hoppe, Anna Karolczak, Szymon Karolczak, Sławomir Krainski, Michał 
Krzoska, Ryszard Kubiak, Mariusz Malikowski, Jan Marciniak, Monika 
Młynarczyk, Halina Mnichowska, Zdzisław Sell, Jolanta Tadych, Paweł 

Wiśniewski, Kazimierz Wnuk, Antoni Żygowski. 
NIEOBECNI (2) 
Michał Gacka, Jan Światłowski. 
Uchwała została podjęta i zapisana w rejestrze uchwał pod nr V/137/2019 
i stanowi załącznik nr 59 do protokołu. 

Ad. 4 bj 
Inspektor Wydziału Gospodarki Nieruchomościami i Rolnictwa Jarosław 

Warmke przedstawił projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie 
przez Burmistrza Miasta i Gminy Nakło nad Notecią umowy dzierżawy w trybie 
bezprzetargowym, wraz z uzasadnieniem. 
Radni nie mieli żadnych uwag i pytań do projektu uchwały. 
Przystąpiono do głosowania. 

Wyniki glosowania 

ZA: 19, PRZECIW: O, WSTRZYMUJE SIĘ: O, BRAK GŁOSU: O, 
NIEOBECNI: 2 
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Wyniki imienne: 
ZA (19) 
Katarzyna Borzych - Kubacka, Dariusz Domek, Jan Grabarski, Ewa Haberska, 
Ewa Hoppe, Anna Karolczak, Szymon Karolczak, Sławomir Krainski, Michał 
Krzoska, Ryszard Kubiak, Mariusz Malikowski, Jan Marciniak, Monika 
Młynarczyk, Halina Mnichowska, Zdzisław Sell, Jolanta Tadych, Paweł 

Wiśniewski, Kazimierz Wnuk, Antoni Żygowski. 
NIEOBECNI (2) 
Michał Gacka, Jan Światłowski. 
Uchwała została podjęta i zapisana w rejestrze uchwał pod nr V/138/2019 
i stanowi załącznik nr 60 do protokołu. 

Ad. 4 bk 
Inspektor Wydziału Gospodarki Nieruchomościami i Rolnictwa Jarosław 

Warmke przedstawił projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie 
przez Burmistrza Miasta i Gminy Nakło nad Notecią umowy dzierżawy w trybie 
bezprzetargowym, wraz z uzasadnieniem. 
Radni nie mieli żadnych uwag i pytań do projektu uchwały. 
Przystąpiono do głosowania. 

Wyniki glosowania 

ZA: 19, PRZECIW: O, WSTRZYMUJE SIĘ: O, BRAK GŁOSU: O, 
NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (19) 
Katarzyna Borzych - Kubacka, Dariusz Domek, Jan Grabarski, Ewa Haberska, 
Ewa Hoppe, Anna Karolczak, Szymon Karolczak, Sławomir Krainski, Michał 
Krzoska, Ryszard Kubiak, Mariusz Malikowski, Jan Marciniak, Monika 
Młynarczyk, Halina Mnichowska, Zdzisław Sell, Jolanta Tadych, Paweł 

Wiśniewski, Kazimierz Wnuk, Antoni Żygowski. 
NIEOBECNI (2) 
Michał Gacka, Jan Światłowski. 
Uchwała została podjęta i zapisana w rejestrze uchwał pod nr V/139/2019 
i stanowi załącznik nr 61 do protokołu. 

Ad. 4 bi 
Inspektor Wydziału Gospodarki Nieruchomościami i Rolnictwa Jarosław 
Warmke przedstawił projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie 
przez Burmistrza Miasta i Gminy Nakło nad Notecią umowy dzierżawy w trybie 
bezprzetargowym, wraz z uzasadnieniem. 
Radni nie mieli żadnych uwag i pytań do projektu uchwały. 
Przystąpiono do głosowania. 
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Wyniki glosowania 

ZA: 19, PRZECIW: O, WSTRZYMUJE SIĘ: O, BRAK GŁOSU: O, 
NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (19) 
Katarzyna Borzych - Kubacka, Dariusz Domek, Jan Grabarski, Ewa Haberska, 
Ewa Hoppe, Anna Karolczak, Szymon Karolczak, Sławomir Krainski, Michał 
Krzoska, Ryszard Kubiak, Mariusz Malikowski, Jan Marciniak, Monika 
Młynarczyk, Halina Mnichowska, Zdzisław Sell, Jolanta Tadych, Paweł 

Wiśniewski, Kazimierz Wnuk, Antoni Żygowski. 
NIEOBECNI (2) 
Michał Gacka, Jan Światłowski. 
Uchwała została podjęta i zapisana w rejestrze uchwał pod nr V/140/2019 
i stanowi załącznik nr 62 do protokołu. 

Ad. 5 
Kierownik Biura Obsługi Mieszkańców Renata Wrzeszcz przedstawiła - Analizę 

skarg, wniosków i petycji rozpatrzonych w 2018 roku. 
Przewodniczący Rady Miejskiej w związku z wnioskiem jednej z Komisji Rady 
Miejskiej, poprosił Kierownika Biura Obsługi Mieszkańców o przedstawienie 
w sposób syntetyczny przedmiotowej analizy oraz zasad składania 

i rozpatrywania skarg, wniosków i petycji - mieszkańcom. 

Kierownik przedstawiła w dużym skrócie niniejszą analizę, dane statystyczne 
dotyczące skarg, wniosków i petycji rozpatrzonych w 2018 roku oraz ich 
definicje, zasady składania i rozpatrywania zgodnie z przepisami Kodeksu 
postepowania administracyjnego. 

Radni Rady Miej ski ej nie mieli żadnych pytań i uwag. 

ANALIZA SKARG, WNIOSKÓW I PETYCJI ROZPATRZONYCH W 2018 
ROKU - stanowi załącznik nr 63 do protokołu. 

Ad. 6 
1. Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował, że do biura Rady Miejskiej 
wpłynęła jedna interpelacja, którą złożył radny Rady Miejskiej Pan Michał 
Krzoska w sprawie wprowadzenia w strefach płatnego parkowania na terenie 
Nakła nad Notecią stawki zerowej dla zasłużonych honorowych dawców krwi. 
Radny przedstawił przedmiotową interpelację. 
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Zastępca Burmistrza Piotr Kalamon wyjaśnił m.in.: 
- sprawa zostanie sprawdzona i przeanalizowana m.m. pod kątem skutków 
finansowych ewentualnego wprowadzenia tych ulg, 
- Gmina Nakło nad Notecią nie zarabia na odpłatnościach za parkowanie 
i obecnie Gmina jest na pułapie prawie zerowym dochodów i wydatków 
z tytułu parkowania, 
- dzięki wprowadzeniu systemu płatnych parkingów udrożnione zostało centrum 
miasta, 
- temat ten będzie sprawdzony, przedyskutowany m.in. na Komisjach Rady 
Miejskiej i zostanie w tej sprawie podjęta decyzja. 

Przewodniczący Rady Miejskiej dodał, że zostanie radnemu udzielona również 
odpowiedź na piśmie w tej sprawie. 

Interpelacja została złożona na piśmie i stanowi załącznik nr 64 do protokołu. 

2. Radna Rady Miejskiej w Nakle nad Notecią Pani Katarzyna Borzych - Kubacka 
złożyła zapytania w następujących sprawach: 
1) pierwsze dotyczyło nakielskiego rynku, a konkretnie „Pomnika Wdzięczności 
Wojsku Polskiemu". Radna złożyła wniosek o rozpatrzenie możliwości 

i ewentualne podjęcie działań w celu poprawy jego wyglądu. Chodzi o jego 
wyczyszczenie, naprawę ubytków oraz wymianę tablic. Radna podkreśliła, że 
pomnik jest bardzo ważnym miejscem podczas uroczystości państwowych oraz 
gminnych. Ponadto jego usytuowanie w centrum miasta zobowiązuje do tego aby 
był godną wizytówką miasta. Obecnie jest brudny i zaniedbany. Podsumowując 
stwierdziła, że w poprzedniej kadencji Rady Miejskiej również radny Pan Antoni 
Żygowski składał wnioski dotyczące pomnika na nakielskim rynku, 
2) radna ponowiła również wniosek, który już zgłaszała podczas poprzedniej 
kadencji Rady Miejskiej, dotyczący pomalowania słupków i łańcuchów na 
nakielskim rynku. Podkreśliła, iż obecnie są zniszczone, farba odchodzi z nich 
całymi płatami i okropnie szpecą rynek, 
2) trzecie dotyczyło sprawy przekazanej przez członków Zarządu Koła 

Wędkarskiego nr 109 w Nakle nad Notecią. Radna poinformowała, że głównie 
w porach nocnych Śleską oraz Parmelką wpływają do Noteci zanieczyszczenia. 
Jest to galaretowata i brzydko pachnąca ciecz momentami pieniąca się. Radna 
podkreśliła, że zostały jej przekazane zdjęcia i filmiki, które przesłała Panom 
Burmistrzom oraz Panu Przewodniczącemu Rady Miejskiej. Istnieje podejrzenie, 
że jest to wina jednej z nakielskich firm. Rozumiem, że są one potrzebne m.in. 
ze względu na miejsca pracy, ale nie możemy sobie pozwolić w czasach, których 
tak szeroko mówimy o ekologii i ochronie środowiska naturalnego na tego typu 
sytuacje. Ponadto radna poinformowała, że Koło Wędkarskie nr 109 w Nakle 
w ubiegłym roku zainicjowało bardzo dobrą i ważną akcję sprzątania Noteci. 
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Przeprowadzona akcja zaowocowała czystymi brzegami Noteci oraz wieloma 
wywiezionymi workami śmieci. 
W bieżącym roku również jest planowane takie przedsięwzięcie i to na większą 
skalę bo do akcji planuje dołączyć się Koło PZW z Paterka oraz Zespół Szkół 
Żeglugi Śródlądowej w Nakle. Podsumowując radna stwterdziła, iż w obecnej 
sytuacji ma wątpliwości czy wysiłek ten ma sens. Akcja ma służyć nie tylko 
wędkarzom ale nam wszystkim, którym dobro naszej rzeki leży na sercu. Niestety 
od lat widzę coraz większą dewastacje tych terenów. 
Przypominam, że sama składałam do „Wód Polskich" wniosek o remont nabrzeża 
i zagospodarowanie nakielskich łazienek. Na koniec radna zwróciła się do 
Burmistrza z pytaniem, co my jako Gmina i radni Rady Miejskiej możemy w tym 
przypadku zrobić? Czy możemy pobrać próbki wody lub gleby do zbadania?. 
Dodała, że wędkarze takie próbki posiadają i deklarują chęć do współpracy, 
ponadto bardzo chętnie wskażą miejsca gdzie te zanieczyszczenia występują. 

Zastępca Burmistrza Piotr Kalamon w odpowiedzi na zadane pytania, wyjaśnił: 
- będzie dokonana ekspertyza pomnika na rynku ponieważ w zarysowaniach 
poprzecznych na pomniku ukazały się zbrojenia. Dokumentacja, która powstanie 
w wyniku przeprowadzonej ekspertyzy będzie podstawą do dalszej dyskusji tj. 
konsultacji i uzgodnień z odpowiednimi służbami oraz podjęcia decyzji, 
- naprawa słupków na rynku jest bardzo kosztowna, ponieważ odmalowanie ich 
zwykłą farbą nie jest możliwe dlatego, że są one pomalowane specjalnymi 
farbami powlekanymi. Będzie wprowadzona zmiana organizacji ruchu na rynku. 
Musimy więc podjąć decyzję o wymianie tych słupków lub poczekać dłużej aż do 
planowanej przyszłościowej modernizacji rynku, tak aby rynek spełniał również 
inne funkcje, 
- w sprawie zanieczyszczania rzeki Noteć oprócz głosu Pani radnej do urzędu 
wpłynęły również pisma i miały miejsce zgłoszenia telefoniczne, w odpowiedzi 
na które zostały podjęte działania. Przeprowadzono trzy kontrole diagnozujące 
problem na terenie wokół Cukrowni, jak i w samym zakładzie. Były to kontrole 
pracowników urzędu jak i Straży Miejskiej. O ich wynikach zostaną Państwo 
poinformowani oraz poinformowany będzie również Wojewódzki Inspektorat 
Ochrony Środowiska. 

3. Radny Rady Miejskiej w Nakle nad Notecią Pan Jan Marciniak zadał pytanie 
w imieniu Przewodniczącej Samorządu Mieszkańców nr 8 w Nakle Pani Jolanty 
Tadych, w sprawie inwestycji przy budynku położonym przy ul. Wzgórze 
Wodociągowe 1 w Nakle nad Notecią. W ubiegłym roku Gmina wykonała przy 
wymienionym budynku część zadania inwestycyjnego w postaci drogi 
przejazdowej za co bardzo dziękujemy. Jednocześnie było obiecane, że 

inwestycja z drugiej strony tego budynku od strony cmentarza, również zostanie 
wykonana. Główny problemem jest fakt, że grunt nie należy do Gminy. 
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Radny zwrócił się z pytaniem do Burmistrza- na jakim etapie są rozmowy z Kurią 
Bydgoską w sprawie przejęcia tego gruntu przez Gminę oraz kiedy mieszkańcy 
mogą oczekiwać rozwiązania tego problemu?. 

Zastępca Burmistrza Piotr Kalam.on odpowiedział, że nadal nie ma konkretnej 
odpowiedzi ze strony Kurii Bydgoskiej. 

Ad. 7 
Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował m.in. o wydarzeniach, które 
miały miejsce w okresie międzysesyjnym 
W sprawozdaniu Burmistrza była informacja o wydarzeniach, które miały miejsce 
na terenie Miasta i Gminy Nakło nad Notecią, w których uczestniczyli 
przedstawiciele Rady Miejskiej. Radni Rady Miejskiej uczestniczyli rn.in. 
w następujących spotkaniach i innych wydarzeniach: 
1. Konsultacjach społecznych dotyczących uchwały tzw. antysrnogowej, które 
odbyły się w dniu 7 lutego br. w sali konferencyjnej Nakielskiego Ośrodka 
Kultury. 
2. Dnia 12 lutego br. w spotkaniu informacyjno - konsultacyjnym na temat 
wdrażania wielofunduszowej Strategii Rozwoju Lokalnego, 
3. Pogrzebie ojca Zdzisława Pałubickiego - Honorowego Obywatela Nakła nad 
Notecią. 

4. Spotkaniu z sołtysami w Trzeciewnicy w dniu 26 lutego br., podczas którego 
rn.in. wręczone zostały sołtysom podziękowania. 
5. Zebraniach sprawozdawczo -wyborczych w sołectwach: Chrząstowo, Paterek, 
Olszewka. Obecnie odbywają się zebrania sprawozdawczo - wyborcze 
w sołectwach, natomiast w samorządach mieszkańców odbędą się w późniejszych 
terminach. 
6. Ponadto do biura Rady Miejskiej wpłynęło sprawozdanie Prokuratury 
Rejonowej w Nakle nad Notecią dotyczące stanu przestępczości w Gminie Nakło 
nad Notecią. Informacja jest do wglądu w biurze Rady Miejskiej. 

Ad. 8 
1. Radny Rady Miejskiej w Nakle nad Notecią Pan Szymon Karolczak złożył 
rn.in. następujące wnioski odnośnie smogu w Nakle: 
1) pierwszy dotyczy elektronicznej tablicy informacyjnej na nakielskim rynku 
informującej o stopniu zanieczyszczenia powietrza. Radny poprosił o wyjaśnienie 
dlaczego w · różnych porach dnia i nocy na tablicy jest informacja ciągle 
zawierająca złe wyniki pomiaru stopnia zanieczyszczenia powietrza, co jest 
bardzo niepokojące. W związku z tym radny poprosił o wyjaśnienie, czy 
rzeczywiście jest taki zły stan naszego powietrza w Nakle, czy nie jest to jakieś 
przekłamanie lub problem techniczny tego urządzenia ? , 
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2) drugi wniosek dotyczył również walki ze smogiem. Radny stwierdził, że ze 
smogiem można walczyć m.in. przez ograniczenie emisji dymów i pyłów, ale 
można walczyć również poprzez rozwój terenów zielonych. Wyjaśnił, iż 

w ostatnim okresie czasu został ograniczony park, miały miejsce wycinki np. przy 
ul. Nowej i są duże braki w drzewostanie w różnych częściach miasta. 
W związku z powyższym radny zadał pytanie - czy są planowane dosadzenia 
drzew i ewentualnie w jakiej ilości, bo ubytki są duże i powinno być to duże 
przedsięwzięcie?, 

3) ponadto radny poinformował, iż przy ogrodzeniu PKS w Nakle przy połączeniu 
ul. Mickiewicza z ul. Mrotecką (przy skrzyżowaniu) panuje duży bałagan, leżą 
tam elementy betonowe prawdopodobnie pozostawione po robotach 
budowlanych i poprosił o zainteresowanie się tą sprawą. 

Zastępca Burmistrza Krzysztof Błoński wyjaśnił, że w mieście prowadzone są 
dwie inwestycje, przy okazji których prowadzone są wycinki drzew. Gmina ma 
obowiązek zrekompensować te wycinki w formie nowych nasadzeń drzew, które 
będą na pewno wykonane pod koniec inwestycji. Również przy ul. Nowej 
w Nakle zostały wycięte drzewa ponieważ będzie tam wybudowana nowa ścieżka 
rowerowa. Burmistrz podkreślił, że problem jest znany i drzewostan usunięty 
w wyniku inwestycji będzie uzupełniony. 

Zastępca Burmistrza Piotr Kalamon dodał m.in.: 
- każda wycinka powoduje nowe nasadzenia, 
- odnośnie parków w Nakle poinformował, iż są wykonane dwie koncepcje na ich 
rewitalizację. Gmina wystartowała do pomocy wsparcia finansowego 
kierowanego przez Wojewodę (środki funduszu solidarności) ale niestety nasze 
propozycje zostały odrzucone. Szukamy wsparcia i pomocy finansowej ponieważ 
z własnych środków nie jesteśmy w stanie odbudować parków, 
- odnośnie tablicy informacyjnej na rynku Burmistrz wyjaśnił, że jest ona oparta 
na czujnikach, które są stosowane w całym kraju. Gmina skorzystała z oferty 
firmy, która ma ich w całej Polsce najwięcej. Zlokalizowane są one w kilku 
miejscach naszego miasta. Czujniki te dają tylko aktualny (w danej chwili) obraz 
zanieczyszczenia w tych rejonach miasta gdzie są umieszczone, 
- natomiast o tym, że jesteśmy w gronie miast o największym zanieczyszczeniu 
świadczą wyniki pomiarów przeprowadzonych w punkcie pomiarowym 
zlokalizowanym przy skrzyżowaniu ulic: Ks. Skargi i Bydgoskiej w Nakle na 
terenie Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej. Tam badane są 

średniodobowe - wagowe zanieczyszczenia, które wpadają do pomiaru. To 
właśnie te pomiary wskazują w jakich dniach przekroczone są dopuszczalne 
stężenia. 
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Radny Pan Szymon Karolczak w uzupełnieniu swojej wypowiedzi dodał, że nie 
chodzi jemu tylko o nasadzenia na terenach inwestycyjnych, ale prosi również 
o nasadzenia w innych miejscach naszego miasta tak żeby wzbogacać i uzupełniać 
drzewostan w naszym mieście, ponieważ każde drzewo jest ważne. 

2. Przewodniczący Rady Miejskiej, przy okazji tematu smogu, w odpowiedzi na 
prośbę Burmistrza Miasta i Gminy Sławomira Napierały, przekazał stanowisko 
Konwentu Burmistrzów w sprawie „SMOGU": ,,Konwent Burmistrzów przyjął 
dalej stanowisko w sprawie czystego powietrza na terenie naszego województwa 
ze szczególnym zwróceniem uwagi na ciepło systemowe z ciepłowni oraz 
lokalnych kotłowni opalanych paliwem ekologicznym zarówno budownictwa 
jedno jak i wielorodzinnego". Przewodniczący dodał, że Konwent przyjął takie 
stanowisko, aby jakość powietrza również na terenie naszego miasta uległa 
poprawie. 

3. Radny Rady Miejskiej w Nakle nad Notecią Pan Antoni Żygowski przedstawił 
dwa wnioski, które złożył na piśmie. Wnioski te dotyczą: 
- podjęcia działań w celu rozszerzenia bezpośredniej transmisji mszy św. oraz 
uroczystości patriotyczno - religijnych przez Radio Nakło, we wszystkich dniach 
tygodnia, również z trzeciej nakielskiej parafii pw. NMP Królowej Polski, 
- ustawienia lustra drogowego na ul. Dworcowej w Nakle nad Notecią, przy 
wyjeździe z parkingu, przy bloku nr 22, w celu zwiększenia bezpieczeństwa ruchu 
drogowego. 
Wnioski stanowią załączniki nr 65 i nr 66 do protokołu. 

4. Radna Rady Miejskiej w Nakle nad Notecią Pani Halina Mnichowska, zwróciła 
się, w imieniu własnym, wielu sołtysów i również sołtysa Ślesina z prośbą 
o interwencję tj. równiarkę na ul. Sportową w Ślesinie. Obecnie ulica jest 
w bardzo złym stanie, jest nieprzejezdna, ponieważ są wielkie dziury i doły. 
Ponadto radna złożyła podziękowanie m.in. inspektorowi Zespołu Infrastruktury 
Drogowej Jarosławowi Derusowi za szybko podjętą interwencję w Ślesinie 
i zabezpieczenie słupkami zakrętu rowu przy wjeździe do nowego sklepu DINO, 
ponieważ poprzednie zabezpieczenie zostało zniszczone, a wcześniej doszło już 
do kilku zdarzeń drogowych. 

5. Radna Rady Miejskiej w Nakle nad Notecią Pani Ewa Haberska przekazała 
następujące informacje: 
1) w sprawie ładu i porządku na dworcu PKP w Nakle. Poinformowała, że zostało 
wysłane z Urzędu pismo do przewoźnika w przedmiotowej sprawie. 
W odpowiedzi na które spotkał się z radną, w gabinecie u Zastępcy Burmistrza 
Pana Piotra Kalamona, Pan Tomasz Leoniak, który w imieniu przewoźnika 
zajmuje się utrzymaniem porządku na dworcu PKP w Nakle. 
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Wyżej wymieniony przedstawił główne przyczyny tego stanu rzeczy 
i opowiedział jak wygląda to w rzeczywistości i jednocześnie poprosił o pomoc 
oraz nadzór przez odpowiednie służby terenu dworca PKP, szczególnie w 
godzinach popołudniowych. Z przedmiotowego spotkania została sporządzona 
notatka. Pani radna stwierdziła, że notatka ta wraz z pismem przewodnim zostanie 
przekazana Burmistrzowi, 
2) druga dotyczy nakielskiego szpitala. Pani radna poinformowała, że nakielski 
szpital nie może wykonywać zabiegów ortopedycznych wszczep1ema 
endoprotezy. 
Jako aktywny członek Społecznego Ruchu Obrony Szpitala Uniwersytetu 
Trzeciego Wieku w Nakle nad Notecią poinformowała, że w trosce o dobro 
i jakość życia naszych mieszkańców, a szczególnie seniorów, skierowane zostało 
pismo do Kujawsko Pomorskiego Oddziału Wojewódzkiego Narodowego 
Funduszu Zdrowia w Bydgoszczy z prośbą o wyrażenie zgody na wykonywanie 
w naszym szpitalu zabiegów wszczepienia endoprotezy. 
W uzasadnieniu dodała, że szpital nakielski jest bardzo dobrze przygotowany do 
tego typu zabiegów i posiada dobrych specjalistów lekarzy ortopedów. 

6. Radny Rady Miejskiej w Nakle nad Notecią Pan Sławomir Krainski - złożył 

wniosek o równiarkę w Występie, ponieważ jest problem ze złym stanem dróg 
we wsi. Mieszkańcy jeżdżą poboczami dróg, również piesi i dzieci idące do 
szkoły chodzą poboczami, co stwarza duże zagrożenie. Radny poprosił 

o interwencję i przydział równiarki dla wsi Występ. 

Ad. 9 

-
Po wyczerpaniu porządku obrad Przewodniczący Rady Miejskiej zamknął obrady 
V sesji Rady Miejskiej. 

Protokołował: 

łNSPE~TOR 

mg, Ro, BereU 
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